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Науково-практичний семінар «Особливості STEM-освіти в умовах НУШ»  

на базі СЗШ № 3 міста Трускавець 
 

16 березня 2023 року на базі STEAM-лабораторії 

Трускавецької СЗШ № 3 відбувся науково-практичний семінар 

«Особливості STEM-освіти в умовах НУШ». Ініціаторами заходу 

стали доцентки кафедри фундаментальних дисциплін початкової 

освіти Наталія Винницька і  Оксана Жигайло. 

Під час семінару студенти та викладачі відвідали STEAM-

лабораторію і переконалися, що використання STEM-освіти в 

Новій українській школі сприяє розвитку інтелектуальних і 

технічних здібностей учнів. Робота на 3D-принтері корисна й 

цікава як старшокласникам, так і молодшим школярам. Учителі 

початкових класів за допомогою 3D-принтера можуть створювати 

реалістичні та точні моделі предметів навколишнього світу. 

У закладі освіти радо зустріли гостей, організували 

пізнавальну екскурсію, запропонували проходження практики на 

базі школи та можливість стати тренером у STEAM-лабораторії.  
 

*** 

Відкрита лекція «Яковитський контекст назви Дрогобич»  

професора Костянтина Тищенка  
 

16 березня 2023 року у читальному залі бібліотеки відбулася відкрита лекція 

«Яковитський контекст назви Дрогобич» професора Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка і Львівського національного університету імені 

Івана Франка Костянтина Тищенка.  

Лекція викликала чималий інтерес серед науковців і 

студентів університету, а також громадськості Дрогобича. Зустріч 

модерував директор бібліотеки Ігор Розлуцький. Професор 

Костянтин Тищенко десятки років вивчає історичні витоки 

української мови – це знають численні читачі його статей і книжок. 

Освоївши сучасну методологію, низку мов Європи й Сходу, вчений 

оперує величезним індуктивно напрацьованим обсягом мовних та історичних 

фактів. 

З лекції професора Костянтина Тищенка перед нами постала масштабна 

картина мовно-культурних впливів сирійських християнських подвижників на 

автохтонну і прийшлу людність Східної Європи. Наголосимо, що висловлені 

доповідачем твердження не дають безпосередніх підстав виводити появу поселень, у 

витоках назв яких виявлено сирійсько-візантійські реалії 

(зокрема й Дрогобич), від гунно-аварських часів. Йдеться про 

пов’язання цих назв з якимись подіями в урочищах, які на той 

час були відомі й слов’янам і зрештою стали частиною їхнього 

довкілля. Минали століття, й місцеві племена чи окремі 

представники їхніх спільнот, обживаючи певні землі, далі 

вживали ці вже рідні природні словотвори для номінації 
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«локусів» – урочищ, місцин, поселень. Так формувалася топонімія у багатьох 

народів, зокрема й українського. 

Лекція шановного вченого-філолога викликала зацікавлення слухачів, що про-

явилося у запитаннях, пов’язаних з досліджуваною проблематикою. Директор 

бібліотеки Ігор Розлуцький подякував професору Костянтинові Тищенку за 

змістовну лекцію, назвавши її «мовною археологією». Дослідник передав бібліотеці 

свої нові публікації. Слухачі висловили сподівання, що матимуть змогу почути про 

дальші результати його наукових студій. 
 

*** 

Участь у серії вебінарів із природничих наук у НУШ 
 

14 – 17 березня 2023 року здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 014 «Середня освіта. Біологія та здоров’я людини» факультету здоров’я 

людини та природничих наук разом зі старшою викладачкою Сузанною Волошин 

взяли участь у серії вебінарів щодо ознайомлення з навчально-методичним 

забезпеченням природничих наук для 5 – 6-х класів Нової української школи. 

Учасники вебінару мали можливість ознайомитися з 

модельними програмами та підручниками для НУШ 

природничої освітньої галузі, розробленими авторами: старшою 

науковою співробітницею, провідною науковою співробітницею 

відділу біологічної, хімічної та фізичної освіти Інституту 

педагогіки НАПН України, однією із авторів модельної програми й підручника 

інтегрованого курсу «Пізнаємо природу» Тетяною Коршевнюк; освітньою 

технологинею, авторкою посібників та підручників із географії, підручників 

«Природничі науки» для 5 – 6-х класів НУШ, старшою викладачкою кафедри 

природничо-математичної освіти і технологій ІПО КУБГ, проєктною менеджеркою 

команди підтримки реформ МОН України Вікторією Косик; науковим 

співробітником Національної академії педагогічних наук України, співавтором 

підручників із біології та природничих наук, тренером НУШ Максимом Рудичем; 

старшою науковою співробітницею, заступницею директора з науково-

експериментальної роботи Інституту педагогіки НАПН України, головною науковою 

співробітницею відділу STEAM-освіти Тетяною Засєкіною. 

Спікери ознайомили учасників вебінару зі структурою та змістом підручників, 

вмістом програмних продуктів електронного інтерактивного додатку Mozaik 

Education і прокоментували компетентнісно-орієнтовані завдання, які закладені у 

підручнику «Природничі науки», навчили працювати за допомогою сервісу Stream 

Yard, а також ознайомили з компанією EdPro – українським виробником 

обладнання для освіти, програмного забезпечення та інтерактивних підручників. 

Викладачі та студенти завдяки онлайн-зустрічі набули 

компетентностей із моделювання змісту навчання природничих 

наук, орієнтування в інформаційному просторі, здійснення 

пошуку і критичного оцінювання інформації, оперування нею у 

професійній діяльності з метою ефективного використання 

наявних електронних освітніх ресурсів. 
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Звітна наукова конференція кафедри філософії, соціології та політології  

імені професора Валерія Скотного 
 

17 березня 2023 року відбулася звітна наукова конференція кафедри філософії, 

соціології та політології імені професора Валерія Скотного в режимі онлайн за 

допомогою сервісу ZOOM. 

З вітальним словом виступила завідувачка кафедри професорка Надія Скотна, 

яка відзначила важливість осмисленого ставлення молоді до освіти, що значною 

мірою постає важливим чинником самовизначення особистості в майбутньому. 

Особливо актуальним це є тепер, коли кожен із нас щодня зустрічається з доволі 

складними викликами та загрозами, які змушують приймати непрості рішення і 

робити складний вибір. 

Варто зазначити, що, крім науково-викладацького складу кафедри (В. Бодак, 

В. Возняк, В. Лімонченко, О. Петрів, В. Дротенко, Т. Білан, І. Мірчук, О. Ткаченко, 

Б. Гвоздецька, Л. Костюк, М. Галущак), у конференції взяли активну участь аспіранти 

(О. Багрій, А. Бігуняк, Ю. Вологін, І. Козир, А.-Л. Мафтій, І. Патин, І. Чирик, 

О. Яремчук та ін.) та студенти університету (В. Бура, М. Іванюк, І. Кіт, 

Л. Данилів, М. Роман, М. Ращупкіна, Д. Сах, О. Савка, Т. Мусяк, С. Кретчак та ін.). 

Дискусії та велика кількість запитань, якими супроводжувалися доповіді 

спікерів, свідчать, що наша студентська молодь має власну позицію, є активною і 

готовою працювати над удосконаленням не лише власних знань, але і над 

поліпшенням освітнього процесу загалом. 
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Наші успіхи у Всеукраїнському шекспірівському конкурсі студентських 

дослідницьких проєктів імені Віталія Кейса 
 

18 березня 2023 року на базі Запорізького національного університету в 

режимі Zoom-конференції відбулося підбиття підсумків ІІІ (фінального) туру 

Всеукраїнського шекспірівського конкурсу студентських дослідницьких і креативних 

проєктів імені Віталія Кейса. Захід проводився згідно з наказом МОН України № 16 

від 10.01.2023 року. 

Голова журі професорка Наталія Торкут наголосила на важливості участі 

молодих науковців у таких конкурсах та висловила сподівання, що подібні 

інтелектуальні змагання проходитимуть регулярно й надалі залишатимуться 

важливою подією в науковому просторі. 

 Цього року на конкурс надійшло 46 робіт від 

представників близько двадцяти університетів України 

(Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, Державного університету «Житомирська 

політехніка», Криворізького державного педагогічного 

університету, Львівського національного університету імені 

Івана Франка та ін.). Роботи всіх конкурсантів відзначалися 

науковістю, виваженістю підходів до розкриття обраних тем 

досліджень, а також оригінальністю поглядів юних учених. 

Представники Дрогобицького університету 

також достойно презентували свої дослідження з 

шекспірознавства. Наукову роботу студентки 

факультету української та іноземної філології 

(спеціальність 014 «Середня освіта (Мова і література 

(англійська)») Марти Станько журі конкурсу оцінило 

дуже високо. Успішно подолавши заочний етап конкурсу, її проєкт вийшов у фінал, 

де наша учасниця захищала його у присутності висококваліфікованого журі та 

талановитих студентів з інших ЗВО. Відмінні бали, отримані в заочному турі, 

продуманий виступ та грунтовні відповіді на запитання членів журі дали Марті 

Станько можливість потрапити до числа лідерів. У підсумку вона гідно виборола у 

Всеукраїнському шекспірівському конкурсі імені Віталія Кейса почесне ІІ місце.   

Як зазначила наша переможниця, шекспірівський конкурс став для неї 

майданчиком для втілення творчих і дослідницьких ідей, демонстрації власного 

таланту та отримання безцінного досвіду спілкування з креативними колегами й 

однодумцями. Тому кожному, хто захоплюється творчістю видатного драматурга, 

Марта радить обов'язково долучитися до участі у подібних заходах. 

Колектив кафедри практики англійської мови та методики її навчання вітає 

талановиту студентку і її наукову керівницю доцентку Ірину Сирко з вагомою 

перемогою, пишається їхніми успіхами та зичить їм подальших здобутків на 

науковій ниві. 

 

  

Студентка Марта Станько 
виборола  ІІ місце  

 у Всеукраїнському 
шекспірівському конкурсі  

студентських дослідницьких 
і креативних проєктів імені 

Віталія Кейса 
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Відбувся практичний семінар для вчителів фізичної культури 
 

20 березня 2023 року на факультеті здоров’я людини та 

природничих наук відбувся практичний семінар для вчителів 

фізичної культури  Дрогобицького ОТГ. 

З вітальним словом виступив декан факультету 

професор Микола Лук’янченко. 

Заступник декана доцент Роман Чопик ознайомив 

учасників семінару з умовами прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти за спеціальностями 014 

«Середня освіта (Фізична культура)», 017 

«Фізична культура і спорт» у 2023 році. 

Професорка Ірина Турчик окреслила 

особливості фахової підготовки майбутніх 

вчителів фізичної культури у сучасних умовах, а 

також стратегічні напрями розвитку освітніх 

програм підготовки педагогів для роботи в 

умовах Нової української школи. 

Під час практичної частини семінару у 

ліцеї № 3 імені В’ячеслава Чорновола провідний 

спеціаліст Львівського обласного відділення 

(філії) державної організації Комітету фізичного 

виховання та спорту МОН України Андрій 

Хім’як та вчитель ліцею «Оріяна» Віктор Батяла 

поділилися досвідом викладання таких 

варіативних модулів, як: рухливі ігри, гандбол, 

доджбол, алтимат, фризбі. Вчителі фізичної 

культури і викладачі факультету мали змогу 

«перевтілитися» в учнів і оволодіти новими 

видами спорту, які впроваджені до програми 

фізичної культури Нової української школи.  
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Обговорення освітньо-професійних програм зі спеціальності 024 Хореографія 
 

20 березня 2023 року на факультеті початкової освіти та мистецтва відбулося 

громадське обговорення освітньо-професійних програм першого (бакалаврського) та 

другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 024 Хореографія. До 

обговорення були запрошені роботодавці, стейкхолдери, здобувачі освіти. 

Поділилися своїм досвідом та надали слушні рекомендації викладач-методист 

Самбірського фахового коледжу культури і мистецтв Марія Неофіта, викладач 

хореографії Львівського фахового коледжу культури і мистецтв Єлизавета Гуршал, 

директор Заслуженого Прикарпатського ансамблю пісні та танцю України 

«Верховина» Сергій Дмитрієв, завідувач відділу народної хореографії ЦТДЮГ, 

художній керівник творчого об’єднання «Левеня» Наталія Бондарчук, викладачі 

хореографії Марія П’ятак, Наталія Дутчак. 

На думку стейкхолдерів та 

рецензентів, ОПП відповідають вимогам 

сьогодення і спрямовані на підготовку 

кваліфікованих фахівців у галузі 

хореографічного мистецтва. Активну 

позицію висловлювали здобувачі другого 

(магістерського) рівня вищої освіти Анна Сапункова та Ірина Антоник, здобувачі 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Анна Штереб, Ірина Дутка, Марія 

Роман. Вони висловили побажання щодо практик. Як показало обговорення, 

пропозиції, які внесено у проєкти ОПП, були попередньо обговорено і враховано 

робочими групами при укладанні освітньо-професійних програм з хореографії. 
 

*** 

Співпраця кафедри педагогіки та методики початкової освіти 

із закладами освіти Дрогобича 
 

21 березня 2023 року у межах співпраці кафедри 

педагогіки та методики початкової освіти з ліцеєм № 16 імені 

Юрія Дрогобича Дрогобицької міської ради доцентки Леся 

Колток і Соломія Ілляш провели науково-практичний семінар 

«Гра по-новому, навчання по-іншому» для вчителів початкових 

класів.  

Мета спільної зустрічі освітян – ознайомлення з 

особливостями впровадження діяльнісно-компетентнісного навчання, яке сприятиме 

розвитку компетентностей учнів і становленню педагога Нової української школи. 

Під час семінару учасники мали змогу 

ознайомитися з підходом «Навчання через гру» та 

практиками діяльнісного навчання. 

Насамкінець зустрічі педагоги поділилися 

своїми думками і враженнями, підтримали ідею 

використання конструктора LEGO в освітньому 

процесі початкової школи як засобу формування 

ключових компетентностей учнів. 
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Усміхнись сонцю, і воно усміхнеться тобі! 
 

21 березня 2023 року з нагоди Міжнародного дня людей із синдромом Дауна 

студенти факультету здоров’я людини та природничих наук у режимі 

відеоконференції на платформі «Zoom» провели захід «Посміхнись сонцю». Доцент 

Ірина Копко наголосила на важливості  підтримки та супроводу дітей із синдромом 

Дауна, адже при застосуванні відповідних методик вони  можуть розвиватися в 

інтелектуальному плані.  

Студенти продемонстрували презентацію, де висвітлили питання причини 

розвитку й ознаки цього синдрому, детально зупинилися на значних здобутках 

відомих людей із синдромом Дауна, зокрема 

відомої американської моделі Джеймі Брюер, 

іспанського актора Пабла Пінеда та китайського 

художника Райдмон Ху.  

На завершення зустрічі всі присутні 

одягнули шкарпетки з неоднаковими 

візерунками і різних кольорів, що символізують непарність хромосом, і цим самим 

підтримали людей із синдромом Дауна. 

*** 

Факультет історії, педагогіки та психології став співорганізатором 

інформаційно-просвітницького заходу «Посміхнись сонцю» присвяченого 

Міжнародному дню людини з синдромом Дауна, що відбувся 21 березня 2023 року у 

приміщенні Народного дому імені Івана Франка. 

Метою заходу було привернути увагу громади до потреб осіб з особливими 

потребами, надати інформацію щодо особливих потреб та типів труднощів, 

розвинути толерантність, повагу й  інклюзивну компетентність. 

Організатором заходу була комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний 

центр» Дрогобицької міської ради. До організації заходу також долучились Центр 

професійного розвитку педагогічних працівників, ліцей № 4 імені Лесі Українки, 

ліцей № 3 імені Вячеслава Чорновола, ліцей № 2, ДДТЗДІ «НАДІЯ». Захід відбувся за 

підтримки голови Дрогобицької міської ради Тараса Кучми та начальника відділу 

освіти виконавчих органів Дрогобицької міської ради Віталія Вовківа. 
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Нові горизонти соціальної роботи 
 

21 березня 2023 року у м. Київ відбувся інформаційний захід «Нові горизонти 

соціальної роботи», організований Міністерством соціальної політики України, в 

партнерстві з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) до Всесвітнього дня соціальної 

роботи. Учасником заходу, окрім інших запрошених, були експерти – представники 

закладів вищої освіти України, зокрема ДДПУ ім. І.  Франка (доцент кафедри 

соціальної педагогіки та корекційної освіти Ігор Зубрицький). 

У роботі заходу взяла участь Міністерка соціальної 

політики України Оксана Жолнович, яка презентувала нову 

візію розвитку соціальної сфери та закликала представників 

наукового середовища до співпраці в межах пріоритетних 

напрямів роботи Мінсоцполітики. 

Учасники заходу обговорили виклики, що постали у 

соціальній сфері як наслідки 

агресії рф проти України, 

усунення та подолання яких 

вимагає масштабних змін і 

впровадження нових підходів 

до надання соціальних послуг. 

Також на зустрічі було порушено проблемні 

питання підготовки фахівців із соціальної роботи в умовах сьогодення. 

*** 
 

Теоретико-методологічний семінар імені Василя Іванишина 

і презентація книги Ігоря Набитовича «Саґа мистецької родини: 

Алєксандер Фредро, Софія Шептицька, митрополит Андрей Шептицький» 
 

21 березня 2023 року відбувся щорічний теоретико-методологічний семінар 

імені Василя Іванишина, який уже понад десятиліття є майданчиком для наукових 

дискусій історико-літературного, теоретичного, філософського і релігійного 

характерів. Починаючи з 2010 року, цей захід об’єднує багатьох учених із різних 

галузей знань, але всіх єднає 

спільна мета – розвиток 

української гуманітарної науки. 

Серед ініціаторів 

проведення семінару: кафедра 

української літератури та теорії 

літератури, бібліотека ДДПУ 

ім. Івана Франка, Науково-

ідеологічний центр імені Дмитра 

Донцова. 

«Vita brevis ars longa» 

(життя коротке – мистецтво вічне), – наголосив д-р філол. н., проф., завідувач 

кафедри Петро Іванишин, зазначаючи про невмирущість ідей, носіями яких є 

мистецтво, а також тих майстрів, що осмислюють його, себто літературу.  
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Серед розмаїття доповідей квінтесенцією семінару стала презентація книги 

професора Ігоря Набитовича «Саґа мистецької родини: Алєксандер Фредро, Софія 

Шептицька, митрополит Андрей Шептицький». «Саґа мистецької родини…» – це 

літопис знаменитого графського роду Фредрів і Шептицьких: Алєксандра Фредро, 

якого називають «батьком польської комедії», його доньки Софії Шептицької (їй 

судилося стати матір’ю великого світоча українського народу Андрея Шептицького) і 

митрополита УГКЦ Андрея, про якого йдеться у третій частині. Ошатний том 

побачив світ у київському видавництві «Дух і літера» на початку 2023 року. Відрадно 

те, що автор уперше презентував свою трилогію саме в стінах університетської 

альма-матері. 

Принагідно оргкомітет висловлює подяку професорсько-викладацькому 

складу кафедри української літератури та теорії літератури, а також духовенству 

УГКЦ, зокрема отцю-деканові Івану Паньківу, колегам-науковцям і численному 

студентству за участь у теоретико-методологічному семінарі імені Василя Іванишина. 
 

*** 

Відкрита лекція «Порівняльна ювенальна юстиція»  

професорки Наталії Крестовської 
 

22 березня 2023 року за запрошенням доцентки кафедри історії України та 

правознавства Олександри Проць відкриту онлайн-лекцію «Порівняльна ювенальна 

юстиція» провела докторка юридичних наук, професорка, завідувачка кафедри 

морського права Національного університету «Одеська морська академія» Наталя 

Крестовська.  

На лекції були присутні 

викладачі кафедри історії України 

та правознавства, кафедри 

морського права Національного 

університету «Одеська морська 

академія» та ін. 

Професорка Наталія Крестовська презентувала всім учасникам онлайн-

зустрічі результати ґрунтовного теоретико-практичного дослідження проблем 

ювенальної юстиції, яким вона займається вже тривалий час. На лекції розглядалися 

ключові категорії ювенальної юстиції, місце порівняльної ювенальної юстиції у сфері 

порівняльного правознавства, типологія сучасних систем ювенальної юстиції та ін. 

Лекторка охарактеризувала моделі ювенальної юстиції в окремих державах (Канаді, 

Новій Зеландії, США, Франції, Шотландії та ін.), акцентувавши на їхніх спільних, 

відмінних та особливих ознаках. Була приділена увага і проблемам становлення 

ювенальної юстиції в Україні. Зокрема, мова йшла про проєкт Закону України «Про 

юстицію, дружню до дитини», у розробці якого активну участь брала Наталя 

Крестовська.  

Лекція викликала зацікавлення слухачів, що проявилося у запитаннях щодо 

критеріїв вибору об’єктів порівняльно-правових досліджень ювенальної юстиції, 

особливостей ювенальної юстиції в Польщі. 
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«І чути скрізь Шевченкові пророчії слова» 
 

Щороку в березні Україна і світ вшановують пам’ять велета духу, митця 

могутньої творчої сили, поезія якого стала основою для створення української 

літературної мови, борця за свободу і людську гідність Тараса Шевченка. У ньому – 

вся наша історія, все буття, всі мрії. Уявити себе без митця українцеві – все одно, що 

без неба над головою. 

22 березня 2023 року в Дрогобицькому університеті відбувся концерт «І чути 

скрізь Шевченкові пророчії слова». 

Розпочався захід музичним твором «Реве та стогне Дніпр широкий» (мелодія 

Данила Крижанівського, аранжування Анатолія Авдієвського) у виконанні хорових 

класів І – ІV курсів факультету початкової освіти та мистецтва (керівники – Ірина 

Матійчин, Дзвенислава Василик; концертмейстери – Наталія Ананенко, Роман 

Хрипун, Галина Коваль; диригент – професор Степан Дацюк). 

З вітальним словом виступив т.в.о ректора професор Микола Пантюк. 

 

 

На концерті із поетичними та 

музичними творами виступили: 

аспірантки Юлія Осмачко і Ольга Білінська («Розрита 

могила»); студентки Анастасія Ковальчук («Думи 

мої»), Ірина Федькович (фрагмент поеми 

«Катерина»), Діана Штурин («На вгороді коло 

броду»; клас доцентки Євгенії Шуневич, партія 

фортепіано – Тамара Козій); доцентки Оксана 

Бобечко та Олександра Німилович («Чи ми ще 

зійдемося знову»; партія скрипки – Віталій Земко); 

доцентки Галина Стець і Світлана Кишакевич («Лілея»; 

аранжування Тамари Козій); 

ансамбль бандуристок 

(«Летить галка через балку»; 

обробка Оксани Герасименко, 

керівниця – Оксана Бабечко); 

студент Андрій Сердюк («Ой, 

по горі роман цвіте»; клас 

доцентки Євгенії Шуневич, 

партія фортепіано – Тамара 

Козій); муніципальний чоловічий камерний хор  

Зведений хор виконав музичний твір 
(«Реве та стогне Дніпр широкий») 

Ансамбль бандуристок  
(«Летить галка через балку») 

Муніципальний чоловічий 
камерний хор  

«Боян Дрогобицький» 

Доцентки Галина 
Стець і Світлана 

Кишакевич («Лілея») 
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Боян Дрогобицький» («Така її доля», 

«Подивлюся, аж світає»; художній 

керівник і диригент – Володимир 

Осташ, партія фортепіано – Тамара 

Козій); доцент Роман Михаць 

(«Шлях до Тараса»); переможниця 

загальноуніверситецького конкурсу 

читців поезії Тараса Шевченка 

студентка факультету фізики, 

математики, економіки та 

інноваційних технологій Христина 

Дум’як (уривок із поеми Т. Шевченка «І мертвим, і живим, і ненародженим 

землякам моїм в Украйні і не в Украйні моє дружнєє посланіє»). 

Завершився концерт виконанням безсмертного «Заповіту» Кобзаря. 

Ведучі заходу: Василь Ростоцький та Вікторія Спас. 

 

Студентка Христина 
Дум᾿як (уривок з 

поеми «І мертвим,  
і живим…») 

Аспірантка 
Ольга Білінська 

(«Розрита могила») 

Студентка  
Анастасія Ковальчук  

(«Думи мої») 

Студентка 
 Ірина Федькович 
(фрагмент поеми 

«Катерина») 

Студентка Діана Штурин 
(«На вгороді коло броду») 

Студент Андрій 
Сердюк («Ой, по горі 

роман цвіте») 
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Відбулося засідання вченої ради університету 
 

23 березня 2023 року вчена рада розглянула питання про підсумки наукової та 

науково-технічної діяльності університету 2022 року та завдання на 2023 рік, про 

підсумки атестації центру післядипломної освіти та доуніверситетської підготовки та 

завдання на наступний атестаційний період; затвердила нові редакції положень: про 

навчальні плани першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої 

освіти, про освітні програми першого (бакалаврського) та другого (магістерського) 

рівнів вищої освіти, про бухгалтерську службу ДДПУ ім. Івана Франка. 

Учена рада утворила в Дрогобицькому 

державному педагогічному університеті імені 

Івана Франка разову спеціалізовану вчену раду 

для проведення захисту дисертації Алли 

Овсієнко «Функціонально-стилістичний 

потенціал   метафори   в    газетній    періодиці   

початку  XXI століття» на здобуття ступеня 

доктора філософії з галузі знань 03 Гуманітарні 

науки зі спеціальності 035 Філологія (Українська мова); заслухала 

звіт стипендіата Кабінету Міністрів України для молодих вчених 

професора Василя Ільницького; визнала результати наукового 

стажування Алли Ревть, Лариси Костюк, Валентини Дротенко, 

Любомири Айзенбарт і Мирослави Іванишин як підвищення 

кваліфікації; затвердила рішення Конкурсної комісії з проведення 

конкурсу на заміщення вакантних наукових посад. 

Крім цього, члени вченої ради рекомендували кандидатуру 

професора Василя Ільницького на здобуття іменної стипендії 

Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук; кандидатури 

професорів Миколи Галіва, Віталія Тельвака, Ірини Садової, Олени Невмержицької, 

Ірини Бермес і доцента Андрій Душного на здобуття обласної премії для 

працівників наукових установ і закладів вищої освіти Львівської області. 

Учена рада також рекомендували до друку один навчальний посібник та п′ять 

навчально-методичних посібників.  

 

 

Проректор з науково-
педагогічної роботи 
та інформатизації 

доцент 
Володимир Шаран 

Проректор з 
наукової роботи 

професор 
Микола Пантюк 

Професор 
Світлана Гірняк 

Доцент 
Юрій Скварок 

Професор 
Василь 

Ільницький 
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Українсько-французька співпраця 

на факультеті української та іноземної філології 
 

23 березня 2023 року студенти факультету української та іноземної філології, 

доцентка кафедри німецької та французької мов і методики їх навчання Вікторія 

Лучкевич  разом з представниками Дрогобицької районної військової адміністрації – 

першим заступником голови ДРВА Романом Шлярпом і завідувачкою сектору 

міжнародного співробітництва Маріанною Максимовою – зустрілися з Почесним 

Консулом Франції у місті Львів Данилом Яремою.  

Під час офіційного візиту Почесний 

Консул розповів про структуру та механізм 

роботи дипломатичної структури, 

ознайомив студентів з історією її 

заснування та функціями у сучасному 

контексті французько-українських відносин. 

Водночас Юлія Зелена, радниця 

Почесного Консула, ознайомила всіх 

присутніх з усіма важливим освітянськими 

аспектами Почесного Консульства Франції 

у місті Львів, наголосивши на подальших 

можливостях співпраці у сфері освіти, а саме французької мови. 

Про спільні перспективи роботи щодо 

розвитку французької мови в Дрогобичі 

говорила і Вікторія Лучкевич. Зокрема вона 

зазначила, що інтенсифікація французько-

українських відносин є важливою складовою 

посилення освітньої бази з вивчення 

французької мови студентами нашого 

університету. 

   

 

На фото (справа): Почесний 
Консул Франції у місті Львів 

Данило Ярема, доцентка Вікторія 
Лучкевич (друга зліва) разом зі 

студентами 
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Співпрацюємо – профорієнтуємо! 
 

23 березня 2023 року факультетом історії, педагогіки та психології у співпраці 

з Дрогобицькою філією Львівського обласного центру зайнятості було проведено 

профорієнтаційну зустріч з учням 9 – 11-х класів ліцею № 4 імені Лесі Українки 

Дрогобицької міської ради Львівської області. Начальник відділу кар’єрного 

консультування Світлана Чумаченко проінформувала школярів про особливості 

сучасного ринку праці. Заступник декана факультету Андрій Зимянський повідомив 

присутнім про спеціальності, за якими здійснюється підготовка фахівців на 

факультеті, про можливості та перспективи навчання, а також про те, ким і де 

можна працювати після завершення навчання. Представники студентського 

самоврядування факультету – студентський декан Оля Клиса і голова профбюро Віка 

Спас розповіли, чому обрали свої спеціальності та навчання на факультеті, пояснили 

суть своїх обов’язків та поділилися враженнями від студентського життя. 

Спілкування мало інтерактивний характер та відбувалося в позитивній атмосфері.  

Усі присутні погодилися, наскільки 

важливо зробити правильний вибір 

майбутньої професії та проявили неабиякий 

інтерес до отриманої інформації. Зустріч 

завершилася вправою для психологічного 

розвантаження «Австралійський дощ». 

Дякуємо дирекції та адміністрації ліцею за 

сприяння у проведенні зустрічі! 

*** 

Триває міжнародна підтримка України 
 

24 березня 2023 року до Дрогобича уже вкотре завітали друзі-волонтери з 

Польщі, які опікуються внутрішньо переміщеними особами, що проживають у 

студентському гуртожитку університету. 

Продукти харчування і солодощі для наймолодших 

мешканців подарували польські меценати та просто 

небайдужі люди. Вся польська спільнота сьогодні вболіває 

за Україну, переживає й співчуває тим родинам, які, 

втративши житло, були змушені покинути рідні міста і 

села. Проте така підтримка з боку європейських партнерів дає розуміння того, що 

ми не наодинці з трагедією, яка спіткала нашу країну. Польща –  саме та держава, 

яка надає допомогу не тільки військово-оборонного характеру, але є одним із 

ключових донорів у гуманітарній політиці. 

Адміністрація університету висловлює щиру вдячність друзям-волонтерам 

Łukasz Szulc та Уляна Стасишин і меценатам (Smurfit Kappa Polska, Obywatelska 

Wielkopolska, Dermatic.pl) за надану допомогу. Також велика вдячність від 

університетської спільноти  благодійній організації «Благодійний фонд родини 

Веселого», які допомагають з організацією доставки гуманітарної допомоги та 

облаштуванню добробуту мешканців гуртожитку. 

Разом до перемоги, разом відбудуємо нашу Україну! 
 

https://www.facebook.com/LukaszSzulcEdward?__cft__%5b0%5d=AZUGMoO9iLWetIi_62n7mSGMrFkWJYrMvXk4wwqHWE2CROxMh-RH91uWdojIbPRyn27t-FGisKV3XqpnsK8cuYb67iGTvKxrkpcXGpS7JIl18QfTD6edUqCR43ju2ZZ5LD5J2YlXbxDkB_563yxj6zsN7Gg0QhOcUvEeACm7EhfD09ODh335oQGKv57wOBIGOlI&__tn__=-UC%2CP-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100050413778623&__cft__%5b0%5d=AZVCUX3cXrPJemphWmVudrnfuEZmPnScbNiGJkFWsOTpPYeSIIyXRS3FQSWrhjJIqGXPrf37r1qMkOMmRfQMm28UNd-lNCrA9cOgXLG5ZWaOfpvyuql3Xd2WLgSaBQIXjCBCe_NOVXyOF_UkCCZyutzAMljhoe7XxZ5rVTyHsk4x2FFQ-0QemLQv56nc61V-ems&__tn__=-UC%2CP-R
https://www.facebook.com/SmurfitKappaPolska?__cft__%5b0%5d=AZWEYAzmTqDTnnGrb0JN-aJ7Er8oH4gbMSUA7DbAdZOaYGmMjVlGm55g_9PlFmmmUZ-MbhqkdcDvonG3GwFi3-odiijH2nf8htujNFA86TL0ShyeivxEIbHabr5EMjVpzXQG0remOh_fluQONIGqCt0-UAcQQq9rRrEkZzI48Q3-n61iZ3Ug50FJRYtZZNI_sJGimfpOr2i7ANFVQF4498vQ&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/obywatelskawielkopolska?__cft__%5b0%5d=AZUboUt3Ln2i6qGD7AEc_ZuPQvItF4Gx6tsSfJZgOmZDfPm61nRz1MZXA_joOWPYsLItVhROo2x8iABhWA-zD-N0WPGnCL7VoUmZVRPFrYatn_ZEpd6FV7tedC7WceZpKMEC4oD0WgPX9di6hPoGW51K-RGAi6WnaIBJggj5xyt1zmZSXjPB_Hzw-52ijY2R7DM&__tn__=-%5dC%2CP-R
https://www.facebook.com/obywatelskawielkopolska?__cft__%5b0%5d=AZUboUt3Ln2i6qGD7AEc_ZuPQvItF4Gx6tsSfJZgOmZDfPm61nRz1MZXA_joOWPYsLItVhROo2x8iABhWA-zD-N0WPGnCL7VoUmZVRPFrYatn_ZEpd6FV7tedC7WceZpKMEC4oD0WgPX9di6hPoGW51K-RGAi6WnaIBJggj5xyt1zmZSXjPB_Hzw-52ijY2R7DM&__tn__=-%5dC%2CP-R
https://www.facebook.com/dermaticpl?__cft__%5b0%5d=AZWuSff9EnDQPbHSAtI-6C9ZhIrO9d0fFsXAB0fRcAh_drHJkHFuL-iUCj8MEorf5Uti6vUAUrmsPKD-nN28JNiCGzxwrTMKmBCGe0fb2281DJx1d0RfhUJhDRNTvEkhur16ttQVDcwKMEfdfjilnOPDeobLctEi6C0OiD333jsAyoCt5XclvftYY1_aQW4WQ30&__tn__=-UC%2CP-R
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Засідання мовознавчої комісії наукового товариства ім. Шевченка 
 

24 березня 2023 року відбулося засідання Мовознавчої комісії ХХХІV березневої 

наукової сесії Наукового товариства ім. Шевченка. Цьогоріч учасниками такого 

високоповажного засідання стали вчені Львова, Києва, Хмельницького, Тернополя, 

Умані, а також науковці кафедр української мови та фундаментальних дисциплін 

початкової освіти Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана 

Франка: д. філол. н. Віра Котович, д. філол. н. Марія Федурко, д. філол. н. Світлана 

Гірняк, к. пед. н. Олена Кравченко-Дзондза, к. філол. н. Галина Філь, к. філол. н. 

Михайло Паночко,  к. філол. н. Леся Легка. Модератором «круглого столу» 

«Ономастика як частина українського мовознавства та української історії» була 

д. філол. н., голова Мовознавчої комісії НТШ Ганна Дидик-Меуш.   

З доповіддю «Назви міст України в контексті мови, 

історії та культури» виступила завідувачка кафедри 

української мови нашого університету Віра Котович. 

Доповідачка, зокрема, наголосила, що нині, коли ведемо 

мову про особливу вагу національно-духовного життя, 

украй актуальною постає потреба засвідчити український 

дух кожного міста України і автохтонність його наймення. 

Доповідь викликала великий інтерес та плідну дискусію, у якій узяли участь 

д. філол. н. Зоряна Купчинська, д. філол. н. Лідія Гнатюк, д. філол. н. Інна Царалунга, 

к. філол. н. Василь Денисюк, к. філол. н. Ганна Бучко та ін. Учасники 

високоповажного наукового зібрання були єдині в тому, що назва поселень – 

надзвичайно культуроємна мовна одиниця, яка є віддзеркаленням мовної 

особистості творця імені, його світоглядних, національно-етнічних, регіональних, 

соціальних, художньо-естетичних характеристик, репрезентантом його просторово-

часових, якісно-кількісних та ціннісних орієнтирів. І завжди, а в часі російсько-

української війни особливо, ми повинні вивчати історію становлення іменувань 

українських міст і пишатися тим, що в назвах поселень – і прадавніх, і новіших – 

зримо прочитуємо національний дух народу-назвотворця. 
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Враження про проходження практики в Бельгії, 

 у реабілітаційному центрі «Zevenbergen» та «Monikenheide» 
 

Перші два тижні я проходила практику у містечку Ранст, де і проживала. 

Бельгійські колеги зустріли нас із розкритими обіймами. Вони були з нами 

впродовж місяця, допомагали і підтримували. Особисто для мене стали рідними та 

близькими. «Zevenbergen» – це реабілітаційний центр, який має дуже велику 

територію з басейном, фермою та окремими будиночками, де проживають особи з 

інвалідністю.  

За два тижні ми відвідали різні види 

терапій. Наприклад, побували на зоотерапії. 

Центр має велику ферму, де живе багато 

тваринок, як-от: коні, зайчики, кози, вівці, 

морські свинки, гуси, кури, голуби і одна свинка 

Фрікл. Ми познайомилися з працівницею 

ферми Наталі, якій ми допомагали з 

тваринами. Також з нами був хлопчик з 

аутизмом Неш. Він провів з нами до 12 години 

на фермі, доглядаючи та обіймаючи тваринок. 

Вразила історія хлопчика, адже, як нам 

розповіла Наталі, Неш колись зовсім навіть не 

підходив до тварин, а зараз із нетерпінням чекає 

зустрічі з ними. Зоотерапія допомогла йому 

стати відкритішим, більше посміхатися. 

Ми відвідали також музикотерапію та 

театротерапію. 

На музикотерапії познайомилися зі 

Стівеном, який проводив заняття для літніх людей з 

особливими потребами, граючи на гітарі та піаніно. Дехто із них 

навіть підспівував і танцював, а дехто грав на улюблених 

музичних інструментах. 

Театротерапія була не менш цікавою. Психологиня Ілс та 

логопединя Тереза поставили казку, де були задіяні фізіологічні 

можливості людського організму: відчуття, що викликалися 

дотиком, тиском, вібрацією, дією фактури, розрізнення запахів, 

відтворення різних звуків. 

Вразила танцювальна терапія, адже ми мали можливість побачити, як 

працівники центру допомагали людям (а серед них були особи на інвалідних візках) 

виконувати танцювальні рухи, не відчуваючи себе водночас іншими. 

Ми відвідали реабілітаційний центр «Maretak», де побували на заняттях із 

пацієнтами в спеціалізованій ігровій кімнаті та на танцювальній терапії. Побачили 

кімнату для релаксу з водним матрацом, колбами з бульбашками, неоновим світлом. 

Було надзвичайно цікаво.  

Я була дуже здивована, коли нас запросили подивитися на роботу психолога. 

Ми зустрілися з Ілс у її кабінеті, де вона проводила терапію з хлопчиком із 
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синдромом Дауна. Вона грала з ним у розвивальні ігри, перевіряючи, чи пам’ятає він 

щось із попередніх занять. Наприклад, він складав пазли, фігурки, квіточки на газоні, 

показуючи тваринку, яку назвала Ілс. Потім у нас була групова терапія: під музику 

психологиня ходила з іграшкою, якою обіймала діток, чи брала м’яку рукавичку і 

гладила їх по обличчі; давала нюхати парфуми; проводила вправи з фруктами тощо. 

Також наша основна робота полягала у співпраці з дівчинкою Христиною із 

синдромом Дауна, яка родом з України.  Наші колеги із реабілітаційного центру 

сподівалися, що ми допоможемо їй більше розкритися, коли вона почує рідну мову. 

Отож, більшу частину практики ми проводили з нею: гралися в розвивальні ігри, 

складали пазли, слухали дитячу українську музику, ходили гуляти, читали казки, 

ходили на танці, відвідували ферму, 

сміялися та весело проводили час. 

Христинка дуже позитивна і усміхнена 

дівчинка, яка любить привертати увагу. 

 Наступні два тижні ми провели в 

реабілітаційному центрі «Monikenheide», 

що містечку Zoersel. Там проживають 

пацієнти з вищим рівнем розвитку, які 

можуть самі про себе піклуватися і навіть працювати. 

На території центру є будиночки, басейн, невеличка ферма, бібліотека, 

маленький город, будівля, у якій розміщені пекарня, кухня для нарізання овочів та 

фруктів, кімната ткацтва, кімната, де сортують корки від вина. 

У кожній групі проживає 8 – 10 осіб. Усі працюють, розселені так, щоб 

допомагати одне одному. Тут дуже щирі і милі люди, дехто з пацієнтів знає 

англійську мову, грають на різноманітних інструментах, всі ведуть активний спосіб 

життя. 

У цьому центрі ми побували на заняті з йоги, займалися спортом, працювали 

на городі, допомагали прибирати, пекли панкейки. А ще долучилися до 

спонсорського марафону, де пройшли всі 

разом понад 600 км. В ньому брали участь 

пацієнти, їхні батьки та працівники. 

Вдалося зібрати чималу суму для центру. 

Ми побували на вечірці з нагоди 

Дня Святого Валентина та Карнавалу. Що-

що, а ці люди вміють веселитися: хтось 

танцював, хтось проявляв свої вокальні 

здібності, – всі пацієнти були раді бачити 

одне одного. Це було надзвичайно! 

Щиро дякую рідному університетові 

і факультетові історії, педагогіки та 

психології за нові можливості у навчанні.  
Софія Ксеняк  студентка ІІ курсу 

факультету історії, педагогіки та психології 
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Я, Анна Марків, студентка другого курсу факультету здоров’я людини та 

природничих наук ДДПУ ім. Івана Франка, спеціальність «Фізична терапія, 

ерготерапія». Цього року я отримала змогу провести навчальний семестр за 

програмою Erasmus+ у Польщі в чарівному місті Ченстохова. 

Хочу поділитися враженнями про перший місяць навчання в Гуманітарно-

науковому університеті імені Яна Длугоша в Ченстохові (Uniwersytet Humanistyczno-

Przyrodniczy im. Jana Długosza w Częstochowie). Це мій перший досвід в студентській 

мобільності, тому усе було нове і цікаве. Після приїзду нас разом з іншими 

студентками поселили у гуртожиток, що мав всі умови для комфортного 

проживання. Також у перші дні ми познайомились з кураторами, які допомагають 

нам упродовж програми. Важливим для мене було поглянути, як моя спеціальність 

вивчається в іншій країні, почерпнути досвід та вміння, які, 

безсумнівно, знадобляться мені в майбутньому.  

На своєму факультеті я єдина студентка по програмі, але 

викладачі та одногрупники мені охоче допомагають. Що ж до 

самого процесу навчання в університеті, передовсім варто віддати 

належне інформаційній системі університету, де кожен студент 

має персональний онлайн-кабінет, в якому можна знайти всі 

необхідні навчальні матеріали та отримати оцінку викладача, 

що  дуже зручно. У кожній аудиторії є комп’ютер і проектор, які 

використовуються на кожній парі. Це допомагає активно 

включитися у процес навчання, краще і з легкістю зрозуміти і 

запам’ятати матеріал лекції.  

Більшість занять у мене проходить у лікарні і також в 

професійно обладнаних університетських приміщеннях. У лікарні, 

я разом з моїми польськими одногрупниками працюємо в парах. 

Викладач, який нас координує під час цих занять, 

приводить  пацієнтів, і ми з ними працюємо під наглядом, 

збираємо анамнез, виконуємо вправи залежно від їхнього стану, 

під кінець всі збираємось і підсумовуємо виконану роботу вносячи 

корективи. 

На практичних заняттях вивчаємо такі предмети, як 

кінезіотерапія, мануальну терапію і масаж. Підготовка до пари 

полягає у перегляді презентації, прочитанні як мінімум 

обов’язкових наукових статей (саме тих, які запропонує викладач), 

позаяк під час заняття будуть вестись дискусії та обговорення.  

Усі викладачі мають великий стаж роботи, високу фахову й 

методичну підготовку і завжди готові допомогти. Окрім того, студентів намагаються 

також ознайомити з практичною стороною кожної дисципліни.  Це лише початок, і 

я з нетерпінням чекаю, що ж буде дальше. 

Хочу щиро подякувати Дрогобицькому державному педагогічному 

університету імені Івана Франка та відділу міжнародних зв’язків за цю можливість, 

адже це неоціненний досвід, нові враження, знання, знайомства та спогади, які 

залишаться зі мною на все життя. Слава Україні! Героям слава! 
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Вітаю! Мене звати Ірина Репецька і я студентка спеціальності «Соціальна 

робота» факультету історії, педагогіки та психології. Кілька тижнів тому я 

повернулася з Бельгії, де проходила місячне стажування в одному із найкращих 

реабілітаційних центрів цієї країни. 

Перше, про що я б хотіла розповісти, – 

це досвід, який отримала протягом місяця. 

Стажування проходило у двох центрах: 

«Zelenbergen» та «Monnikenheide». У них 

опікуються людьми з фізичними та 

психічними вадами. Те, що вразило 

найбільше, – методики, які працівники 

використовують в роботі з клієнтами центрів. 

Проведення різного роду терапій: 

музикотерапія, арготерапія, казкотерапія, йога, танці, плавання та безліч інших, що 

допомагають підтримати життєдіяльність людей з особливими потребами. 

Спеціально облаштовані релакс-кімнати, які обладнані сучасними технологіями, 

значно полегшують роботу працівникам центрів. 

Друге, що хотіла би відзначити, – це доброзичливі, приємні, завжди усміхнені 

люди – фахівці цих центрів, які проживали разом з нами як позитивні, так і 

негативні моменти адаптації і всіляко підтримували. Вони стали для нас дуже 

близькими. 

Під час перебування у Бельгії ми 

багато подорожували: відвідали столицю 

країни – Брюссель, а також надзвичайно 

красиві міста Антверпен, Брюгге та 

затишне місто Лір. Незабутні вечірні 

посиденьки з друзями в кафе зближували 

нас ще більше. 

А на завершення нашого 

стажування як знак вдячності та поваги до 

тих, хто приділяв нам стільки тепла та 

уваги, ми, студенти, приготували для 

бельгійських друзів вечерю в 

національному стилі – борщ, вареники 

тощо. Українські страви, вишиванки (до 

речі, не лише ми одягли) та затишна 

атмосфера, залишили приємні спогади 

назавжди в моєму серці. 

Щиро дякую нашому 

університетові за довіру і таку можливість, 

а також Неприбутковій організації 

«Орадеа» за можливість здобувати 

практичний досвід у реабілітаційних центрах Бельгії. 
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*** 

Міжнародна мобільність є одним із пріоритетних напрямів для розвитку 

Університету, саме тому керівництво Університету працює над налагодженням 

співпраці із закордонними навчальними закладами. Ці зусилля дають можливість 

нашим студентам брати участь у програмах мобільності та перебувати на навчанні та 

стажуванні в університетах Європи. 

Такою можливістю скористалася студентка другого курсу, факультету фізики, 

математики, економіки та інноваційних технологій Олена Ванько. Олена уже другий 

місяць перебуває на навчанні в Університеті гуманістично природничих наук імені 

Яна Длугоша (м. Ченстохова, Республіка Польща). Враження студентки про навчання 

лише позитивні. 

«Звичайно ж, спершу було 

важко та незвично. Потрібно 

було владнати організаційні 

моменти з документами, 

банківськими картками та навіть 

сім-картою. Але у цьому завжди 

допомагають працівники відділу 

міжнародних звʼязків та 

одногрупники. Викладачі 

вимогливі, але завжди 

ставляться з розумінням. 

Навчальні дисципліни засвоюються досить легко, особливо 

якщо є знання термінології. Я вважаю, що це надзвичайний 

досвід у житті і бажаю кожному, у кого зʼявиться можливість, 

взяти участь у програмі академічної 

мобільності Erasmus+ скористатися нею. І дякую керівництву 

Дрогобицького університету та відділу міжнародних звʼязків за 

те, що вкладаєте стільки зусиль у розвиток міжнародної 

мобільності 

студентів».  

Також цими днями, в межах 

робочої поїздки, заступнику декана 

Христині Войтович вдалося зустрітися та 

поспілкуватися з Оленою. Приємною 

новиною були результати тестування на 

знання польської мови, яке Олена 

проходила коли приїхала на навчання. 

Ми пишаємося успіхами наших 

студентів і заохочуємо всіх до участі у 

програмах академічної мобільності. 

  

                             *** 

 

Студентка 
Олена Ванько 

(м. Ченстохова, РП) 

Доцентка Христина Войтович  
і Олена Ванько 
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 «Усім привіт! Мене звати Оксана Живчин і я студентка ІІ курсу магістратури 

спеціальності «Психологія», а також у грудні 2022 року завершила навчання на 

освітньо-професійній програмі «Інклюзивна освіта». У лютому цього року разом із 

Марією Ращупкіною проходила практику-стажування впродовж місяця у місті 

Орадеа (Румунія) в трьох школах інклюзивної освіти: CSEI Cristal, CSEI Bonitas, 

Pyramid Learning Center. 

Я дуже рада, що в моєму житті 

з’явилася можливість побачити, як у країнах Європи 

надають допомогу дітям з особливими потребами, які 

активності впроваджують у свою роботу інклюзивні 

заклади для розвитку та навчання дітей, які фахівці 

там працюють і порівняти це з досвідом роботи в 

нашій країні.  

Розпочну з відвідин першого закладу на нашій практиці – CSEI Cristal. В ньому 

перебувають діти з особливими потребами різного віку та важкості захворювання. 

Під час стажування ми побачили дуже багато корекційно-розвиткових занять і 

заходів, які проводять із дітьми. Це була танцювальна та музична терапії. Я побувала 

на мультисенсорній терапії Снузелен, де за допомогою ефектів світла, кольору, 

запаху, звуку та музики відбувається стимуляція різних відчуттів. Ми мали 

можливість побачити, як фахівці якісно і з любов’ю виконують свою роботу. Дуже 

цікаво було спостерігати проведення занять із музичної терапії, адже моя 

магістерська робота на «Інклюзивній освіті» перекликається з цією проблематикою. 

Я була захоплена тим, як діти з різними порушеннями реагують на звуки музичних 

інструментів. Також ми побували на індивідуальному корекційно-розвитковому 

занятті хлопчика з розладом аутичного спектру, де за допомогою різних методик, з 

використанням аудіоматеріалу співу різних пташок та тварин, викладачі допомагали 

розвивати когнітивні навички дитини. 

Наступний шкільний центр 

інклюзивної освіти, в якому ми 

побували, – CSEI Bonitas. У закладі 

навчаються дошкільнята та студенти 

віком від 3 до 18 років, з різними 

захворюваннями: розумовими, 

сенсорними, нейромоторними та 

супутніми (розлади аутичного спектру, 

синдром Дауна). Там ми брали участь у 

різних видах музикотерапії. Мультисенсорна терапія Орфа займає важливе місце 

серед реабілітаційних заходів цього центру. Дає помітний ефект як фізичний, так і 

психологічний: вона стимулює інтерес до навколишнього світу, сприяє пізнанню та 

самопізнанню, допомагає самовираженню, розвиває креативність, сприяє 

координації рухів, розвиває м’язовий тонус, формує міжособистісні 

стосунки. Застосування моделі Ульвілла в закладі є унікальною. Ця модель 

спрямована на розвиток у дітей навичок гри на клавішних музичних інструментах. В 
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основі моделі лежить спеціальна портативна система та кольорові музичні ноти, які 

діти з особливими потребами можуть легко розшифрувати. 

Також ми брали активну участь у танцювальній терапії з дітьми дошкільного 

віку. Дуже приємно було бачити, коли після першого тижня нашої практики, діти 

почали до нас звикати, самі йшли на контакт. Наприкінці терапії завжди був 

релаксуючий момент, коли діти лягали на каремати, а викладачі допомагали їм 

розслабитися після активної програми.  

Ще ми взяли участь у каністерапії. Це метод 

позитивного психосоціального і фізіореабілітаційного 

впливу на дітей та загалом людей, які цього 

потребують, через спеціально керованих і навчених 

собак. І хочу сказати, що це справило на мене 

найбільше враження, тому що сама я ще з дитинства 

маю страх до великих собак, але ця терапія дала 

поштовх до його подолання. Це була неймовірно приємна, така щира і позитивна 

терапія не тільки для діток з особливими потребами, але і для викладачів закладу та 

для нас із Марією.  

Загалом у цьому закладі ми були залучені до багатьох занять із дітьми як 

дошкільного віку, так і з підлітками. Було дуже багато групової роботи з техніками 

арттерапії, різні вправи на логіку, пам’ять та розвиток мислення. Відвідали 

пізнавальні заходи, де дітям розповідали про історію їхньої країни, важливість 

бережного ставлення до навколишнього середовища та загалом заняття, де діти 

прокачували свої комунікативні навички з однолітками. 

Останній центр, який був у програмі нашої 

практики, – Pyramid Learning Center. Цей заклад 

залишив у моєму серці найбільший відбиток. Він 

спеціалізується допомозі дітям із розладом аутичного 

спектру. Вся наша робота в цьому центрі була з 

дітьми дошкільного віку. Заклад реалізовує методику 

PECS, найпоширеніший метод альтернативної та 

доповнювальної комунікації на міжнародному рівні. Їхній підхід базується на 

індивідуальних і персональних потребах кожної дитини. Терапію та темп роботи 

адаптовують до потреб дітей, а не навпаки. І дуже цікаво було спостерігати ті методи 

корекції і діагностики, які я вивчала в теорії, а в цьому центрі побачила, як це все 

використовується на практиці. 

Разом із психологами та дефектологами ми проводили 

різні спортивні, арттерапевтичні, музичні заняття. Там 

контакту з дітьми у нас було найбільше. І саме цей заклад, 

своїми фахівцями, ставленням та любов’ю до дітей, 

атмосферою й теплотою, мотивує мене навчатися далі. Саме 

він показав мені, що я можу працювати з такими дітьми, а 

найголовніше – для мене це комфортно і в радість. 

Також варто згадати, що ми побували в чудовому закладі «Карітас», де 

перебувають і навчаються переселенці з України. Це було таким місцем із частинкою 
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нашого рідного дому, де ми морально відпочивали. Там теж провели багато часу з 

дітьми, робили з ними домашні завдання, проводили для них активності, залучали 

до вивчення української та англійської мов різними іграми, а до Дня 8-го березня 

зробили разом тюльпани з оригамі. Надзвичайно цінно було чути, що кожна 

дитина, яку ми запитували, кожна вчителька (вони також українки), прагнуть 

повернутися додому і мають це в планах. 

Також не можу не згадати людину, яка була поруч упродовж всієї нашої 

практики, – Германа Шабольца (для нас – Собі). Це професіонал своєї справи, 

фахівець з багаторічним стажем і просто прекрасна людина. Собі показав всі 

інклюзивні заклади, в яких ми проходили практику впродовж місяця, проводив нам 

екскурсію визначними пам’ятками міста, без жодних проблем допомагав у 

побутових моментах нашого проживання в Орадії. Завжди ділився цікавим і 

корисним, для мене особисто, досвідом своєї роботи. Завдяки Собі наша поїздка ще 

більше забарвлена позитивними спогадами. Тому проявляю велику шану та подяку 

цій людині! 

Підбиваючи підсумки нашої поїздки, 

зауважу, що мене переповнюють багато емоцій: 

як позитивні, так і негативні. Якщо говорити 

про не зовсім приємне, то мені сумно 

усвідомлювати, що наша країна, яка активно 

розвивається у сфері інклюзивної освіти, 

особливо сьогодні потерпає від московських 

загарбників, що стоять на перешкоді нашого 

активного розвитку і впровадження новітніх 

форм підтримки людей з особливими потребами, перешкоджає навчанню 

майбутніх молодих фахівців, які дійсно бажають вкладати душу в працю з такими 

дітками. Але, якщо вертатися до позитиву, то своїм прикладом я хочу донести до 

своїх однолітків, студентів спеціальностей соціальної сфери, майбутніх колег, що 

якщо у вас є мотивація і бажання, то вам відкриється дуже багато дверей. Наш 

університет ці двері дуже активно відчиняє, головне не проґавити ці можливості. 

Спілкуючись з викладачами та адміністрацією нашого університету, робимо 

головний висновок – потрібно вивчати мови. Без цього ваша ціль не буде так якісно і 

продуктивно реалізовуватися. 

Хочу подякувати всім, хто долучився до моєї практики: проректорові з 

науково-педагогічної роботи, міжнародних зв’язків та інформаційної 

діяльності Ігореві Гринику та деканові факультету історії, педагогіки та психології 

Орестові Гуку, а також викладачам мого факультету. Це був надзвичайно цінний і 

мотивуючий досвід для мене. Особливі слова вдячності хочу висловити президенту 

Неприбуткової організації «Орадеа» (Бельгія), почесному докторові нашого 

університету Патріку Белінку за підтримку і можливість реалізувати цю мобільність. 

Насамкінець зауважу, що як би не було добре і цікаво в Румунії та інших 

європейських країнах, але в Україні – найкраще. Цей досвід дає можливість і 

бажання робити щось корисне тут, на своїй рідній землі. Тож я бажаю нам всім 

процвітання, продуктивності в роботі і якнайшвидшої перемоги. Слава Україні!» 
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Великодні подарунки для дітей ВПО 

та дітей з особливими потребами 
 

  25 березня 2023 року, до великого вже нині ґрона закордонних дарчинців, 

котрі від початку повномасштабної війни Росії проти України надають гуманітарну 

допомогу для внутрішньо переміщених осіб, якими опікується наш університет, 

долучилися громадські організації з Німеччини та Польщі. Цього разу до нас 

завітали пані Барбара Бенц із громадської 

організації SchutzengelWerk gGmbH з Берліна та 

пан Пйотр Длуґош із Товариства «Pojutrze», яке 

провадить волонтерсько-громадську діяльність у 

польському місті Конін. Гуманітарна допомога, 

яку привезли наші дарчинці, була в 

індивідуальний спосіб переказана дітям ВПО, 

які мешкають у гуртожитку № 5 нашого 

університету, та хворим дітям і сиротам із 

багатопрофільного навчально-реабілітаційного 

центру «Гармонія» у Бориславі.  

Польські та німецькі діти різного віку, з 

різних закладів освіти, зібрали індивідуальні 

пакунки зі святковими подарунками для кожної 

української дитини. Барбара Бенц та Пйотр 

Длуґош наголошували під час зустрічей, що ці 

пакунки – знак солідарності з Україною та 

приязні до неї, знак того, що наші українські 

діти мають багато приятелів за кордоном, які  

разом із цими пакунками  передають частинки 

своїх сердець та велике бажання, аби перемога 

України над російським агресором була 

якнайшвидшою. 

У нашому гуртожитку гостей-дарчинців 

зустрічали Володимир Думич – начальник 

відділу інформаційної діяльності та молодіжної 

політики, Роман Шлярп – перший заступник 

голови Дрогобицької районної військової 

адміністрації, Віра Меньок – керівниця 

Полоністичного науково-інформаційного 

центру, Андрій Кухар – в.о. директора 

навчально-реабілітаційного центру «Гармонія» 

у Бориславі,  Тамара Козій – провідний 

концертмейстер, Микола Савчин – комендант гуртожитку № 5. Привітальні промови 

виголосили Роман Шлярп та Володимир Думич.  

Щирі емоції викликало музичне привітання, яке приготувала Тамара Козій зі 

створеним нею музичним гуртом «Намисто», до складу якого входять виконавиці-

аматорки з Херсона, Харкова, Ірпеня, Запоріжжя, Дніпра, котрі мешкають у нашому 
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гуртожитку. Гурт «Намисто» – це особливий символ єдності України у боротьбі зі 

споконвічним ворогом Росією, співоче втілення твердого переконання, що наш 

народ – нездоланний як у своїй священній боротьбі за свободу й незалежність, так і в 

нашій українській пісні, що береже й несе через віки наш національний культурний 

код. І, звісно, найбільша радість чекала на дітей, адже кожна дитина, від 

наймолодшої до вже дорослої, отримала  власний пакунок із подарунками. 

У Бориславському 

навчально-реабілітаційному 

центрі «Гармонія» зустріч із 

вихованцями – дітьми з 

особливими потребами – була 

надзвичайно зворушливою. 

Діти раділи гостям, дякували 

за подарунки, запрошували 

знову до них приїхати. Андрій 

Кухар розповів про центр, 

провів цікаву екскурсію. 

Сподіваємося, що до цього 

особливого місця у Бориславі, 

як і до університетських 

підопічних дітей ВПО, наші 

німецькі та польські дарчинці 

ще неодноразово приїдуть, а 

також завітають із допомогою 

до інших сиротинців та 

будинків для дітей-інвалідів, 

які є на теренах Дрогобицького району, про що гостям розповів пан Роман Шлярп.  

Ініціатором та координатором реалізації гуманітарної допомоги для дітей 

виступив Полоністичний науково-інформаційний центр імені  Ігоря Менька 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка.  
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Майстер-клас народного артиста України Олександра Дяченка  
 

Голос – це найцінніший дар, який ми отримали від Всевишнього. Щоденна 

праця над його розвитком та удосконаленням відчиняє двері у чарівний та 

безмежний світ вокального мистецтва. Тарас Шевченко писав: «Ну що б, здавалося, 

слова… Слова та голос – більш нічого. А серце б’ється – ожива, як їх почує!..» 

Правдиві слова Пророка. Голос народжує пісню, яка єднає духовно, несе в собі заряд 

добра, любові та світлої, чистої енергії… 

27 березня 2023 року в актовій залі імені 

професора Валерія Скотного відбулася яскрава 

мистецька імпреза, а саме: майстер-клас народного 

артиста України, соліста Національної опери України, 

професора, завідувача кафедри оперного співу 

Національної музичної академії України імені 

П. І. Чайковського Олександра Дяченка за участю 

студентів і аспірантів його класу. Ініціатором й 

організатором події виступив заслужений працівник 

культури України, професор кафедри вокально-

хорового, хореографічного та образотворчого 

мистецтва Степан Дацюк. 

Приємно зазначити, що глядацький зал був 

заповнений поціновувачами вокального співу. 

Пандемія та війна не вбили в людських серцях жагу до прекрасного та вічного. 

Дрогобич укотре довів, що є культурно-освітнім осередком Галичини. Викладачі, 

студенти та шанувальники оперного співу вели активний діалог з митцем; щедрими 

оплесками зустрічали та проводжали його вихованців зі сцени. Неймовірні голоси, 

філігранна техніка 

вокальних пасажів, 

артистизм, шарм – все 

це в концерті учнів 

Олександра Дяченка. 

Публіка зачаровано 

слухала Заріну 

Веліханову, Олександра 

Нікіфорова, Анну 

Бокшу, Марину Зіневич та Анну Твердову. Без 

сумніву, цих талановитих молодих виконавців 

чекають величні оперні сцени України та світу. 

Блискуча гра лауреата міжнародних конкурсів, 

концертмейстера Наталії Королько вдало 

доповнила загальну картину свята.  

І як сказала свого часу всесвітньо відома 

оперна співачка Монсеррат Кабальє: «Опера 

ніколи не помре, адже вона лунає до серця та до 

розуму людей». 
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Засідання програмної ради зі спеціальності 053 «Психологія» 
 

28 березня 2023 року відбулося в режимі онлайн на платформі Zoom засідання 

програмної ради зі спеціальності 053 «Психологія» (бакалавр, магістр, доктор 

філософії) за участю голови, заступника декана Андрія Зимянського, гарантів 

освітніх програм, стейкхолдерів, роботодавців, випускників та студентів університету. 

Головний лейтмотив засідання: 1. Посилення практичної підготовки фахівців до 

професійної діяльності в конкретних нових реаліях; 2. Оволодіння студентами 

сучасними психологічними теоріями; 3. Потужна методична підготовка студентів з 

метою орієнтації в сучасних психологічних теоріях та напрямах психологічної 

практики; 4. Практична діяльність викладач, що реалізує освітню програму, у сфері 

психологічної практики; 5. Усі учасники освітнього процесу мають бути зорієнтовані 

на позитивно-конструктивну освітню взаємодію. 

На засіданні програмної ради були присутні: Світлана Чумаченко, начальник 

відділу кар’єрного консультування Дрогобицької філії Львівського обласного центру 

зайнятості, Ірина Дзюрах, керівник Дрогобицького добровільного товариства захисту 

дітей та молоді з інвалідністю «Надія», Ірина Шустова, директор КУ «Інклюзивно-

ресурсний центр» Дрогобицької міської ради Львівської області, Катерина Бабяк та 

Наталія Ожубко, фахівці цієї установи, Галина Яворська, директор КУ 

«Трускавецький інклюзивно-ресурсний центр», Лідія Гулич, фахівець цієї установи, 

Леся Василик, директор ІРЦ Тисменицької районної ради, Христина Магомедова 

асистент вчителя Лавочненського ЗЗСО І – ІІ ступеня № 2, Еляна Гамбарова, магістр 2 

курсу факультету історії, педагогіки та психології. 

Під час засідання були висловлені конкретні пропозиції щодо переліку та 

змісту освітніх компонентів . 

Приємно констатувати той факт, що усі присутні стейкхолдери та роботодавці 

є випускниками дрогобицького вишу, зокрема факультету історії, педагогіки та 

психології. 
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Співпраця кафедр із Центром професійного розвитку 
 

28 березня 2023 року в межах співпраці кафедр педагогіки та методики 

початкової освіти й біології та хімії з комунальною установою «Центр професійного 

розвитку педагогічних працівників Бориславського ОТГ» із метою проведення 

профорієнтаційної роботи завідувачка кафедри біології та хімії доцентка Світлана 

Монастирська, доцент Василь Стахів, старша викладачка Сузанна Волошин і 

доцентка кафедри педагогіки та методики початкової освіти Лілія Стахів провели 

науково-практичний семінар у формі тренінгу на базі Бориславської СЗШ І – ІІІ 

ступенів Бориславської міської ради Львівської області на тему «Досліджуємо й 

експериментуємо в умовах Нової української школи». 

Учасники семінару – (вчителі початкових класів та природничих наук 5 – 6-х 

класів) – були залучені до виконання різноманітних дослідів і завдань творчо-

пошукового характеру, пов’язаних з унікальним природним явищем – веселкою. 

Втілюючи ідеї діяльнісного підходу із використанням низки педагогічних технологій, 

педагоги мали можливість досліджувати, експериментувати та виконувати 

різноманітні вправи 

дослідницько-пошукового 

характеру. Учасники 

створювали веселку 

власноруч, виготовляли 

кольоровий калейдоскоп, 

робили «дзигу-веселку», 

збагачували уявлення про 

кольоровий різнобарвний 

світ завдяки утворенню спектру основних і похідних кольорів. 

Упроваджуючи нові освітні елементи, зокрема STEM-освіти, вчителі закладів 

загальної середньої освіти проявляли зацікавленість і активність, виконуючи 

завдання: інтелектуальну вправу «Кола на воді», складання дидактичної казки про 

панянку Веселку, інтерактивні вправи «Шість розумних капелюхів», «Сенкан», 

майстер-клас із пальчикової терапії. 
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Звітна науково-практична конференція 

 на кафедрі історії України та правознавства 
 

29 березня 2023 року кафедра історії України та правознавства провела у 

режимі онлайн звітну науково-практичну конференцію викладачів та здобувачів 

вищої освіти нашого університету за 2022 рік. 

Робота конференції відбувалася за чотирма 

тематичними секціями: 1) історія України від 

найдавніших часів до початку XX ст.; 2) історія України 

20-ті роки XX – початок XXI ст.; 3) історія України для 

неісторичних спеціальностей; 4) правознавство. У 

роботі конференції, крім викладачів, взяли участь здобувачі першого, другого, 

третього рівнів вищої освіти та учні Дрогобицького академічного ліцею імені 

Б. Лепкого. Загалом було заявлено понад 30 тем доповідей здобувачів освіти. 

Тематичний репертуар доповідей охоплював питання як із загального розвитку 

історії української державності та права, так і вибрані проблеми з регіональної й 

локальної історії нашого краю та окремих галузей права України. Виступи учасників 

конференції супроводжувалися добіркою цікавих презентацій, які викликали у 

присутніх хвилю емоцій і цікавих запитань. Серед виступів відзначимо найбільш 

яскраві доповіді здобувачів: Олени Бачинської «Історія Дрогобича у фотографіях. 

ХХ ст.», Івана Яремчука «Наукова діяльність Олега 

Кандиби («Ольжич»)» у 1930-х рр.», Михайла Тимчишака 

«Я. Лесів – борець за незалежну Україну», Василя 

Ростоцького «Воєнні злочини рф на основі порушень 

норм Женевської конвенції та інші. 

Студенти неісторичних спеціальностей підготували 

доповіді-презентації краєзнавчого характеру. Цікавий 

історичний матеріал зі світлинами з історії Дрогобицької солеварні представив 

студент ІІІ курсу факультету фізики, математики, економіки та інноваційних 

технологій Максим Ячечак. Змістовними та пізнавальними були також доповіді 

Сергія Коновалова «Історія Костелу Святого Апостола Варфоломея кінця ХIV –

 ХХI століть». Світлани Чаплі «Франкова Ясениця-

Сільна» та інші. 

Варто відзначити, що до роботи секції 

«Правознавство» долучилися учні 10 класу 

Дрогобицького академічного ліцею імені 

Б. Лепкого Андріана Мичуда, яка підготувала 

доповідь на тему «Кібербулінг (кіберцькування): як 

захистити свої права» та Назар Зимянський із доповіддю «Право інтелектуальної 

власності на торговельні марки». Науковим керівником цих учнівських досліджень 

виступила вчителька-методистка, викладачка історії та правознавства Оксана 

Сливінська. 

Усі доповіді викликали інтерес присутніх на конференції і підтвердили, що 

науковий фронт у нашому університеті активно працює на перемогу української 

науки й держави. Слава Україні та її героїчним захисникам!!! 

https://www.google.com/url?client=internal-element-cse&cx=be08018e12cd74925&q=https://uk.wikipedia.org/wiki/%25D0%259A%25D0%25BE%25D1%2581%25D1%2582%25D0%25B5%25D0%25BB_%25D0%25A1%25D0%25B2%25D1%258F%25D1%2582%25D0%25BE%25D0%25B3%25D0%25BE_%25D0%2590%25D0%25BF%25D0%25BE%25D1%2581%25D1%2582%25D0%25BE%25D0%25BB%25D0%25B0_%25D0%2592%25D0%25B0%25D1%2580%25D1%2584%25D0%25BE%25D0%25BB%25D0%25BE%25D0%25BC%25D0%25B5%25D1%258F_(%25D0%2594%25D1%2580%25D0%25BE%25D0%25B3%25D0%25BE%25D0%25B1%25D0%25B8%25D1%2587)&sa=U&ved=2ahUKEwiv8rve5cn9AhUmxosKHSWeCoUQFnoECAcQAQ&usg=AOvVaw1UFyq7VlArq9s86bcRsszo
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Звітна науково-практична конференція  

на кафедрі соціальної педагогіки та корекційної освіти 
 

29 березня 2023 року відбулася звітна науково-практична конференція 

кафедри соціальної педагогіки та корекційної освіти в режимі онлайн на платформі 

ZOOM. У роботі конференції взяли участь викладачі кафедри доценти Ігор 

Зубрицький, Леся Смеречак, Ніна Гордієнко, Ігор Гриник, Орест Гук, а також 

студенти спеціальності «Соціальна робота» спеціалізації «Соціальна педагогіка» та 

спеціальності «Освітні, педагогічні науки» спеціалізації «Інклюзивна освіта». 

До учасників заходу з вітальним словом звернулася 

професорка Тетяна Логвиненко. З науковими доповідями та 

презентаціями виступили здобувачі першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої 

освіти: Юрій Сувала («Діяльність соціального педагога у 

роботі з молоддю та дітьми у сучасному середовищі»); Софія Ксеняк («Робота 

соціального педагога з діагностики обдарованості дітей в закладах загальної 

середньої освіти»); Ірина Вовчанська («Діяльність асистента-вихователя в умовах 

інклюзивного закладу дошкільної освіти») та інші. 

Представлені до уваги учасників конференції доповіді викликали зацікавлення 

і дискусію з окремих аспектів досліджуваних проблем, що засвідчило актуальність 

тематики виступів та їх практичну спрямованість. 

Підсумовуючи результати конференції, декан факультету історії, педагогіки та 

психології доцент кафедри соціальної педагогіки та корекційної освіти Орест Гук 

подякував усім присутнім за цікаві й змістовні доповіді та презентації. 

*** 

Гостьова лекція «Організація інклюзивного навчання у ЗЗСО:  

виклики воєнного стану» 
 

30 березня 2023 року в рамках співпраці Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана Франка з 

Мукачівським державним університетом та Чернівецьким 

національним університетом імені Юрія Федьковича 

професором Іриною Садовою проведено гостьову лекцію на 

тему: «Організація інклюзивного навчання у ЗЗСО: виклики 

воєнного стану» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальностей 011 Освітні, педагогічні науки та 013 Початкова освіта зазначених 

університетів. 

У ході лекції професорка Ірина Садова розкрила чимало актуальних питань. 

Акцентувала увагу на підходах до трактування основних термінів інклюзивної освіти, 

психолого-педагогічному супроводі учнів, особливостях формування індивідуальної 

програми розвитку, психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послугах, 

функціях асистента вчителя, рівнях підтримки дітей з особливими освітніми 

потребами. А також окреслила основні виклики і проблеми організації 

інклюзивного навчання у закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного 

стану. 
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Щорічна науково-практична конференція студентів факультету  

початкової освіти та мистецтва 
 

З метою пошуку обдарованої студентської молоді та 

створення умов для її наукового зростання, активізації науково-

дослідної роботи студентів і апробації магістерських досліджень, 

29 – 30 березня 2023 року на базі факультету початкової освіти та 

мистецтва у дистанційній формі на платформі ZOOM відбулася 

щорічна, студентська науково-практична конференція.  

До участі у конференції залучено студентів першого 

бакалаврського та другого магістерського рівнів вищої освіти. 

Сформовано шість секцій за безпосередньою участю майже 100 

доповідачів. Модераторами виступили: 

 доцентка Лілія Стахів (секція «Педагогіки та методики 

початкової освіти» –  16 учасників); 

 доцент Іван Василиків (секція «Фундаментальних питань 

початкової освіти» – 25 учасників); 

 доцентка Вікторія Полюга (секція «Методики навчання 

музичного мистецтва та вокально-хорового виконавства» – 21 

учасник); 

 доцентка Наталія Сторонська (секція «Інструментальної 

підготовки» – 19 учасників); 

 доцент Петро  Фриз (секція «Хореографія» – 7 учасників); 

 доцент Михайло Сидор (секція «Образотворчого мистецтва, 

декоративного мистецтва та реставрації» – 16 учасників). 

Секційні засідання пройшли у 

теплій, дружній атмосфері, на 

високому організаційному, науково-

теоретичному рівні в дусі дискусій з 

поміркованою полемікою та великим 

зацікавленням студентської молоді. 

Зазначимо, що значна частина 

доповідей супроводжувалася 

демонстрацією презентацій. 

Факультетська наукова спільнота і 

надалі планує щорічно 

організовувати науково-практичну 

конференцію і популяризувати 

науку в академічній спільності серед 

студентів та  молодих учених. 
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Перший мистецький форум Дрогобиччини 
 

30 березня 2023 року у стінах Дрогобицького державного педагогічного 

університету імені Івана Франка відбувся перший мистецький форум Дрогобиччини. 

Ініціатором проведення виступила кафедра музично-теоретичних дисциплін та 

інструментальної підготовки й навчально-наукова лабораторія мистецької освіти 

факультету початкової освіти та мистецтва. Присвячувався форум  70-річчю від дня 

народження видатного баяніста сучасності, композитора та диригента, багаторічного 

голови журі міжнародного конкурсу «Perpetuum mobile» Володимира Зубицького. 

На відкритті форуму із привітаннями до учасників виступили: ректор 

університету професор Валентина Бодак; декан факультету доцент Іван Кутняк; свої 

вітальні адреси надіслали закордонні партнери – президент Всесвітньої конфедерації 

акордеоністів «Confédération Mondiale de l’Accordéon» Фредерік Дешамп (Франція), 

професор Литовської академії музики і театр Едуардас Габніс (Литва), директор 

Інституту музичної освіти Університету ім. Яна 

Кохановського в Кєльцах, доктор габілітований, 

професор Єжи Мондравскі (Польща). 

Робота форуму відбувалася у декількох напрямах:  

1. Початкова мистецька та фахова передвища 

освіта у викликах сьогодення розкривала ключові питання 

закладів освіти, їхню діяльність в умовах воєнного стану, 

програмне забезпечення, бачення майбутнього викладача 

музичного мистецтва як носія нових тенденцій у 

педагогічно-виховному та концертно-виконавському 

спектрі діяльності. Серед спікерів-доповідачів: заслужений 

діяч мистецтв України, директор Моршинської 

ШМ ім. І. Король Ростислав Фединець; викладач-

методист, заступник директора Трускавецької ШМ 

ім. Р. Савицького Оксана Кіселичник; директор 

Дрогобицької ДМШ № 1 Роман Яворський; 

директор Дрогобицької ДМШ № 2 ім. Р. Сороки 

Роман Кіца; викладач-методист фахового коледжу 

культури і мистецтв м. Калуш Святослава 

Холденко; директор Самбірського фахового 

коледжу культури і мистецтв Галина Петрівська; кандидат мистецтвознавства, 

директор Дрогобицького фахового музичного коледжу ім. В. Барвінського Юрій 

Чумак.  

  2. Презентація кафедри музично-теоретичних дисциплін та інструментальної 

підготовки: науково-творчий дискурс. Було розкрито спектр наукових досліджень 

студентів (Василини Ковальчук, Валентини Перловської, Степана Фіцака, Розалії 

Мельникової, Лідії Сеньків – наукові керівники доценти Л. Філоненко, О. Німилович, 

І. Фрайт, У. Молчко, А. Душний), викладачів (доценти Наталія Сторонська, Людомир 

Філоненко, Оксана Бобечко, Олександра Німилович, Іван Фрайт, Уляна Молчко, 

старший викладач Галина Медведик) та аспірантів (Роман Стахнів) кафедри. Друга 

частина – концертна програма за участі студентів і аспірантів кафедри: вокально-

Учасники мистецького форуму 
з Дрогобича 

Студенти нашого 
університету 
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інструментального дуету – Христина Ванькович 

та Діана Хай (бандура, саксофон) і бандуристки 

Ольги Тимишин (клас доцента О. Бобечко); 

Ростислава Зварича (кларнет), (клас доцента 

Р. Михаця), концертмейстер доктор філософії 

О. Дмітрієва); Андрія Сердюка (гітара), (клас 

доцента В. Салія); фортепіанного дуету – Ольга 

Білінська та Юлія Осмачко (творчий керівник, 

доцент О. Німилович). У їхньому виконанні 

прозвучали твори українських та європейських 

композиторів. 

  3. Презентація композиторського 

надбання студентів, викладачів та випускників 

кафедри. Такий вид діяльності був 

презентований авторською музикою, яку 

створюють не професійні композитори а 

музиканти-практики, виходячи із потреб 

навчальної чи концертної затребуваності. 

Репрезентувалась «Токата» випускника кафедри 

Миколи Головчака у виконанні студента магістратури 

Віталія Салія (клас доцента В. Салія) та дебют автора-

виконавця Разміка Багдасаряна (клас доцента 

В. Шафети), студента групи МЗ-16Б із твором «Токата». 

Уперше прозвучали Три частини із циклу «П’єси для 

фортепіано» («Хуртовина», «Метелик і Волошка», 

«Мандрівний філософ») в авторському виконанні 

доцента Наталії Сторонської. У фінальному акорді було 

відтворено фрагмент моновистави «Панна Ю … або 

жінка, що стала світлиною» за книгою Агати 

Тушинської «Наречена Шульца» у перекладі з польської 

мови Віри Меньок на музику доцентів  Володимира 

Салія та Наталії Сторонської. Виконавці – партія 

фортепіано Наталія Сторонська, в ролі Юзефіни – 

драматична акторка з Харкова Анна Алєнєнкова, режисер 

із Київського театру «Берегиня» Тетяна Авраменко.  

  3. Лекція аспіранта спеціальності 025 «Музичне 

мистецтво» Романа Дидика (науковий керівник, доцент 

А. Душний) на тему «Постать Володимира Зубицького у 

авангарді баянно-акордеонного мистецтва сучасності». 

  4. Фестивальний марафон акордеонного мистецтва 

у Дрогобичі поєднав три ланки навчання музиканта: 

початкова мистецька освіта – коледж – ЗВО, а відтак – викладачів-виконавців. 

Серед представників: 

Учасники форуму із Дашави 

На фото представники Коледжу 
культури і мистецтв м. Калуш  

Учасники конференції 

Керівники закладів 
початкової мистецької 

освіти 



102 
 

 Максим Косаренко, Святослав Пилипів, Максим Новак, Святослав Лесів, 

Вокально-інструментальний ансамбль «АКОЛАД» та інструментальне тріо із 

Дашавської ДМШ ім. Ф. Колесси, клас Ігоря Куртого; 

 Лілія Марко із Перегінської ДМШ Івано-Франківської обл., клас Іванни Мельник; 

 Владислав Питлак із Трускавецької ШМ ім. Р. Савицького, клас Ірини Іваночко; 

 Іван Москалюк (клас Стефанії Лотоцької), Микола Чабан та Ансамбль баяністів-

акордеоністів «Концертино» із коледжу культури і мистецтв м. Калуш, керівник 

Святослава Холденко; 

 Лев Овсяник (клас Юрія Чумака), Богдан 

Бабій (клас Василя Гамара), дует баяністів – 

Владислав Салій та Богдан Бабій (клас 

Віталія Салія) із Дрогобицького ФМК 

ім. В Барвінського;  

 Лідія Сеньків, Микола Строган, Тарас 

Панасяк (клас доцента Андрія Душного), 

Віталій Салій (клас доцента Володимира 

Салія), дует акордеоністів Роман Когут та Размік Багдасарян 

й інструментальний квартет під керівництвом доцента 

Валерія Шафети;  

 магістр, автор-виконавець, викладач Самбірського 

ФККіМ Микола Головчак, із презентацією Концертної 

обробки пісні Степана Чернецького «Ой, у лузі червона 

калина»; 

 Самба «Тіко Тіко» прозвучала у виконанні доцента 

Валерія Шафети, хореографічна композиція студентів 

спеціальності 024 «Хореографія» Ірини Дутки та Віри 

Комар (клас доцента Петра Фриза). 

6.  Творча зустріч-концерт з баяністом, композитором, 

диригентом Володимиром Зубицьким. У виконанні 

Маестро звучали авторські твори: дві частини із 

«Болгарського зошита», «Я люблю, тебе Пезаро», «Посвята 

Астору П’яццоллі». 

 

 

Самбірський фаховий коледж культури і 
мистецтв 

Керівники та 
представники фахової 

передвищої освіти 

Під час лекції аспіранта 
Романа Дидика 
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Стартував міжнародний проєкт «Змішана інтенсивна програма 

«Творчість і мистецтво у соціальній роботі» 
 

30 березня 2023 року розпочався міжнародний проєкт «Змішана інтенсивна 

програма «Творчість і мистецтво у соціальній роботі». В онлайн форматі відбулося 

офіційне представлення учасників проєкту – студентів та викладачів шести 

університетів з Бельгії, Данії, Польщі, Румунії, Словаччини та України. 

Дрогобицький державний педагогічний університет представлений студентками 

спеціальності «Соціальна робота» Вікторією Галин, 

Іриною Репецькою, Софією Ксеняк, Ганною Дубовець, 

Віолетою Дацюк та Юлією Збуринь під наставництвом 

завідувачки кафедри соціальної педагогіки та 

корекційної освіти професорки Тетяни Логвиненко та 

доцентки цієї ж кафедри Мар’яни Гринців. 

Координатором проєкту від нашого університету є 

проректор з міжнародної співпраці та інформаційної 

діяльності доцент Ігор Гриник. Проєкт триватиме два місяці і передбачає серію 

онлайн та офлайн навчальних занять, обмін досвідом, дискусії та обговорення, за 

участю 25 студентів і понад 10 викладачів з шести університетів.  

У травні проєкт проходитиме в офлайн-форматі на базі Люблінського 

католицького університету імені Івана Павла ІІ, де протягом тижня студенти 

працюватимуть над практичними завданнями використання творчості і мистецтва у 

соціальної роботі, ділитимуться досвідом, представлятимуть національні підходи у 

здійсненні соціальної роботи, здобуватимуть нові знання та досвід. Бажаємо успіхів 

нашим учасникам і незабутніх вражень від проєкту! 
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Науковий дискурс «Актуальні проблеми фахової підготовки 

магістрів початкової освіти» 
 

31 березня 2023 року завідувач кафедри педагогіки та методики початкової 

освіти професор Ірина Садова взяла участь у науковому дискурсі «Актуальні 

проблеми фахової підготовки магістрів початкової освіти», організованому за 

ініціативи доктора педагогічних наук, професора, завідувача кафедри педагогіки 

дошкільної, початкової освіти та освітнього менеджменту Мукачівського державного 

університету Тамари Бондар. 

У заході взяли участь доценткак Маріанна Швардак (Мукачівський державний 

університет), професорка Надія Луцан (Прикарпатський університет імені Василя 

Стефаника), професорка Ярослава Кодлюк (Тернопільський національний 

педагогічний університет імені Володимира Гнатюка), професорка Оксана Шквир 

(Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія), професорка Світлана Романюк 

(Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича), професор Зіновій 

Онишків (Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира 

Гнатюка), професорка Октавія Фізеші (Мукачівський державний університет), 

професорка Тетяна Зорочкіна (Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького), доцентка Ірина Жаркова (Тернопільський національний 

педагогічний університет імені Володимира Гнатюка). 

Предметом дискусії були питання підготовки здобувачів вищої освіти, 

формування їх фахової компетентності в контексті викликів сьогодення, 

проєктування освітніх програм у закладах вищої освіти. 

Висловлюємо щиру вдячність учасникам обговорення за конструктивну 

зустріч та готовність ділитися досвідом. 
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Кафедра педагогіки та методики початкової освіти продовжує здійснювати 

профорієнтаційну роботу 
 

У рамках багаторічної співпраці кафедри педагогіки 

та методики початкової освіти з Львівським обласним 

Будинком вчителя з метою здійснення профорієнтаційної 

роботи 3 квітня 2023 року відбувся науково-практичний 

семінар за участю заступників директорів з навчальної 

роботи початкової та середньої освіти, учителів початкових 

класів і голів Педагогічної спільноти закладів освіти 

територіальної громади Львівщини. Із доповіддю на тему 

«Наступність та перспективність у здійсненні дослідницької 

діяльності учнів в умовах Нової української школи» 

виступила доцентка Лілія Стахів, яка поділилася науково-методичними здобутками 

з приводу впровадження низки педагогічних технологій в освітній процес закладів 

загальної середньої та вищої освіти, зокрема ідеями діяльнісного підходу крізь 

призму дослідницької діяльності молодших школярів. 

У ході семінару доцентка розкрила поняттєво-категоріальний тезаурус, 

пов’язаний з проведенням дослідницької роботи молодших школярів відповідно до 

Концепції НУШ, проаналізувала лабораторне та демонстраційне обладнання, 

необхідне для їх проведення, а також у межах окресленої проблеми зупинилася на 

різноманітній наочності для проведення дослідів – натуральній, образотворчій і 

аудіовізуальній. Лекторкою було залучено учасників семінару до завдань 

дослідницько-пошукового характеру із використанням цеглинок LEGO, що  мають 

місце на заняттях інтегрованих курсів «Я досліджую світ», «Я пізнаю світ», «Всесвіт», 

«Навколишній світ» та ін. 

Доброзичлива атмосфера та хвилинки дискусії були свідченням того, що 

проблема із використання педагогічних технологій крізь призму дослідницької 

діяльності учнів початкових класів є на часі, сприяє здійсненню ефективності 

освітнього процесу у Новій українській початковій школі. 
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«Круглий стіл» з проблем германістики на кафедрі німецької та французької 

мов і методики їх навчання 
 

5 квітня 2023 року у рамках проведення в університеті фестивалю науки на 

кафедрі німецької та французької мов і методики їх навчання відбувся «круглий стіл» 

на тему «Германістика в Харківському національному університеті імені 

В.Н. Каразіна» за участю заступника декана з навчальної роботи факультету 

іноземних мов (1998 – 2003), завідувача кафедри німецької філології та перекладу 

(1998 – 2020) Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна доцента 

Віктора Кривенка. 

Доповідач ознайомив присутніх з 

особливостями організації освітнього процесу з 

вивчення іноземних мов у Харківському 

національному університеті та стрижневими 

напрямами науково-дослідницької роботи 

кафедри романо-германської філології, на якій 

він зараз працює. Основний акцент дискусії, що 

розпочалась після доповіді, позиціонувався на 

новітніх проблемах викладання і проведення 

наукових досліджень, що постали з впровадженням 

дистанційного навчання та початком російської 

агресії проти нашої країни. У контексті останнього 

наш гість, зокрема, розповів про трагічні події, 

очевидцем яких йому довелось бути і які, зрештою, 

привели його до Дрогобича у статусі внутрішньо 

переміщеної особи. 

Підбиваючи підсумки 

«круглого столу», завідувач 

кафедри німецької та 

французької мов і методики 

їх навчання доцент Василь 

Лопушанський констатував, 

що сучасна університетська 

германістика постала перед 

викликами, які не 

розмежовуються географічно 

і можуть бути подолані лише 

спільними зусиллями після 

перемоги України! 
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Майстер-клас з робототехніки онлайн 
 

Рівень кожної школи визначається успіхами її випускників. Кафедра фізики та 

інформаційних систем старається підтримувати зв’язок зі своїми випускниками, 

завжди цікавиться їх професійним ростом та радіє їхнім здобуткам. Історії успіху у 

професії служать прикладом і заохоченням для 

теперішніх студентів. 

5 квітня 2023 року зі студентами освітніх 

програм «Середня освіта (Інформатика, 

математика)» та «Середня освіта (Інформатика)» 

на платформі ZOOM відбулася чергова із 

запланованої серії онлайн-зустрічей. Цього разу з 

вчителем інформатики Мар’яном Унятицьким. 

До майстер-класу долучилися студенти й інших 

освітніх програм. 

Мар’ян Унятицький – вчитель-новатор 

Попелівського ЗЗСО І – ІІІ рівнів, який уже 5 

років поспіль підтверджує статус міжнародного 

Вчителя-Експерта (Changemakers in education). 

Вчитель інформатики, який зумів настільки 

зацікавити своїх учнів, що вони самі стали 

промоутерами вивчення інформатики у школі. 

Вчитель і його учні радо діляться знаннями і 

досягненнями з іншими школами. А серед їх 

останніх досягнень – участь у Міжнародній 

олімпіаді з робототехніки (Корея), у перших в 

Україні офіційних змаганнях від американської 

робототехнічної платформи VEX, у ІV 

Всеукраїнському фестивалі освітніх інновацій 

«STEAM-HUMAN FOR PEACE: сила розуму й 

добра заради людства», призери конкурсу STEM-

проєктів учнівської молоді у Чернівцях, фіналісти 

Всеукраїнського конкурсу «Супер урок 2021». 

Сьогодні Мар’ян Унятицький і його учні 

Софія Тінишин, Ірина Винар та Роман Видиш – 

гості факультету фізики, математики, економіки 

та інноваційних технологій. Присутні майже пів 

сотні учасників онлайн-зустрічі із задоволенням 

познайомились з основами робототехніки, 

матеріальною базою, симулятором та «живими» 

моделями роботів. Охочі змогли задати 

запитання, які їх цікавили, і отримали грунтовні відповіді. Обидві сторони 

залишилися  задоволені знайомством і виразили надію на подальші зустрічі, але вже 

у форматі живого спілкування. 
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Презентація книги про Дрогобицьку солеварню 
 

5 квітня 2023 року в аудиторії № 20 головного корпусу відбулася презентація 

монографії «Дрогобицька солеварня: нарис історії від найдавніших часів до початку 

ХХІ ст.», авторами якої виступили науковці-історики Микола Галів, Леонід 

Тимошенко, Василь Ільницький, Юрій Стецик, Світлана Біла, Богдан Лазорак, Ірина 

Лозинська, Руслана Попп, Володимир Галик. Модерував захід завідувач кафедри 

історії України та правознавства професор Василь Ільницький. 

Презентація розпочалася зі вступного слова 

проректора з наукової роботи професора Миколи Пантюка, 

який підкреслив значимість дослідження дрогобицьких 

істориків у контексті не лише української, але й європейської 

культури. Науковий редактор монографії професор Микола 

Галів розповів про роботу над книгою у рамках 

напрацювання проєкту комплексної програми ревіталізації 

Дрогобицької солеварні та прилеглої території (2021 р.), 

окреслив структуру монографії й закликав до подальшої 

співпраці представників громадськості і владних органів, 

меценатів і науковців задля реалізації більш 

масштабних дослідницьких проєктів з історії нашого 

краю. Автори монографії професор Леонід 

Тимошенко, доценти Богдан Лазорак, Володимир 

Галик, Світлана Біла, Руслана Попп коротко 

охарактеризували результати досліджень, 

представлені у відповідних розділах, навели задля 

ілюстрації низку цікавих фактів з історії 

Дрогобицької солеварні. Голова громадської організації «Прорив-місто» Олег Дукас 

відзначив необхідність реалізації програми ревіталізації солеварні, наголосивши на 

тому, що саме історики Дрогобицького університету змогли втілити в життя одне із 

завдань зазначеної програми. Привітав авторів монографії і директор Державного 

підприємства «Солевиварювальний дрогобицький завод» Олег Петренко, який, до 

слова, на декілька місяців надав у розпорядження дослідників архівну документацію 

підприємства. 

Спонсором видання презентованої 

книги виступив Видавничий Дім 

«Гельветика» на чолі з директором 

Олегом Головком, який розповів 

присутнім про масштабну діяльність 

очолюваної ним видавничо-

поліграфічної компанії, у складі якої 

низка відомих українських і зарубіжних 

видавництв. В обговоренні книги також 

взяли участь представники громадськості 

та органів місцевого самоврядування. 
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Триває співпраця кафедри педагогіки та методики початкової освіти 

 із закладами освіти Дрогобича 
 

6 квітня 2023 року доцентка кафедри педагогіки та методики початкової освіти 

Леся Колток провела науково-практичний семінар «Ігрові та діяльнісні методи 

навчання в умовах НУШ» для вчителів початкових класів гімназії № 17 Дрогобицької 

міської ради. 

На семінарі було зосереджено 

увагу на питаннях, що стосуються теорії 

і практики організації освітнього 

процесу у сучасній початковій школі. 

Модераторка акцентувала увагу на 

необхідності врахування вимог 

Державного стандарту початкової 

освіти щодо впровадження ігрових і 

діяльнісних методів навчання в освітній 

процес початкової школи. 

Головною метою заходу була мотивація 

учасників на конструктивну співпрацю й отримання 

позитивного досвіду, цікавих ідеї щодо подальшого 

впровадження підходу «навчання через гру» в освіті. 

Учасники семінару ознайомилися з теоретичними 

аспектами діяльнісного підходу та з практичними 

особливостями втілення його в освітній процес 

початкової школи. 

Під час підбиття підсумків роботи науково-

практичного семінару директор гімназії № 17 Ярослав 

Гевко зазначив, що такий обмін досвідом із впровадження діяльнісного підходу у 

початковій школі забезпечить якісну підготовку вчителів початкових класів до 

опанування нового змісту освіти, мотивуватиме педагогів впроваджувати 

дослідницьку та проєктну діяльність на уроках. 
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Досягаймо досконалості разом: майстер-клас від колег із Львівської політехніки 

Скажіть мені і я забуду. 

Покажіть мені і я запам’ятаю. 

Дайте можливість обговорити і я зрозумію. 

Дайте можливість навчити іншого 

і я досягну досконалості. 

Конфуцій 

Кафедра фізики та інформаційних систем продовжує серію зустрічей- 

знайомств зі специфікою роботи та підготовки фахівців ІТ-галузі. 10 квітня 2023 року 

нам у цьому допомагали колеги зі Львівської політехніки: доцентки кафедри 

соціальних комунікацій та інформаційної діяльності Анна Шілінг та Ольга Трач. 

Прочитаймо епіграф до цієї замітки і даймо 

для себе відповідь на запитання: «Де ми? На якому 

рівні пізнання цього світу?» Якщо хочеш досягти 

успіху у будь-якій сфері діяльності пройди шляхом 

зростання, який пропонує мудрий Конфуцій! 

Нинішні наші гості, молоді викладачі, доцентки 

Ольга Трач та Анна Шілінг (остання – випускниця 

нашої кафедри), готові ділитися знаннями і 

набутими вміннями не тільки зі своїми студентами, 

але і з нашими, а навіть викладачами. 

Інтерактивні методики застосування 

методології SCRUM уможливлюють не тільки знайти 

підхід до студентів, але і їм самим навчитися 

взаємодіяти у команді, визначити ролі кожного у 

роботі над спільним проєктом. Просування свого 

проєкту у соціальних мережах не менш важливе. Для 

успішного поступу сьогодні мало запропонувати 

продукт чи послугу, – треба йти з нею до споживача, 

туди, де він зараз перебуває у віртуальному світі 

сучасного цифрового суспільства. Хто знає шляхи і 

оволодіє інструментами ефективної взаємодії, лише 

той стане успішним! 

Відкриті лекції і майстер-класи колег-

викладачів, які стали популярними у час дистанцій-

ного навчання, розширюють горизонти всіх 

учасників таких онлайн-зустрічей: і студентів, і 

викладачів. Дякуємо нашим гостям з Львівської 

політехніки Анні Шілінг та Ользі Трач за цікаві і 

змістовні доповіді. Маємо надію, що така практика 

взаємообмінів практичними знаннями буде тільки 

розширюватись у майбутньому. До зустрічі онлайн, 

до зустрічі у навчальних лабораторіях!  
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Гостьова лекція Президента Міжнародної асоціації філософського мистецтва 

професора Назіпа Хамітова 
 

10 квітня 2023 року відбулася гостьова лекція запрошеного професора, доктора 

філософських наук, члена-кореспондента НАН України, провідного наукового 

співробітника Інституту філософії ім. Г.С. Сковороди НАНУ, Президента 

Міжнародної асоціації філософського мистецтва Назіпа Віленовича Хамітова з 

актуальною темою «Світоглядна суб’єктність України в умовах війни та миру: роль 

інтелектуалів». 

Ініціатором зустрічі та подальшого 

обговорення була кафедра філософії, 

соціології та політології імені професора 

Валерія Скотного. З вітальним словом 

виступила завідувачка кафедри професорка 

Надія Скотна, котра відзначила доцільність 

та своєчасність вказаної теми, адже сьогодні 

саме на освіту покладена надскладна місія – 

сформувати надійний інтелектуальний 

фронт, який зумів би гідно представити 

нашу країну  у світовій спільноті.  

Доповідач Назіп Хамітов акцентував 

на важливості формування світоглядної 

суб’єктності України, без якої не можна 

уявити нашу країну повноправним членом 

світової спільноти. Основними орієнтирами 

у цьому непростому процесі повинні стати 

саме гуманістичні тенденції, що зобов’язані 

орієнтуватися на людину, котра має бути кінцевою метою будь-яких соціальних, 

культурних, економічних та політичних процесів, а не інструментом у руках «сліпої 

сили». 

Активну участь у дискусії взяли й учасники зустрічі: філософиня, 

письменниця, докторка філософських наук Світлана Крилова; завідувач кафедри 

філософії філософського факультету Львівського національного університету імені 

Івана Франка професор 

Анатолій Карась; докторка 

філософських наук, старша 

наукова співробітниця Інституту 

філософії Тетяна Гардащук; 

професор Олег 

Петречко;  професор кафедри 

історії України Микола Галів. 

Загалом на лекції було 52 

учасники, серед яких українські 

науковці, викладачі, докторанти, 

аспіранти та студенти. 



112 
 

Дисемінація проєкту ERASMUS+KA2 «UKROTHE» у професійній спільноті 

ерготерапевтів 

12 квітня 2023 року відбулися загальні збори громадського об’єднання 

«Українське товариство ерготерапевтів» (ГО УТЕ), в яких взяла участь доцент 

кафедри фізичної терапії, ерготерапії та здоров’я Наталія Закаляк як член 

професійного об’єднання за спеціальністю. ГО УТЕ об’єднує практикуючих 

ерготерапевтів та викладачів ЗВО України, в яких 

проводиться підготовка здобувачів вищої освіти 

за спеціальністю «Терапія та реабілітація», під 

керівництвом Голови правління Ольги 

Мангушевої. Знаковою була присутність на 

зборах професійного товариства 

віцепрезидентки Всесвітньої Федерації 

Ерготерапевтів (WFOT) Саманти Шанн 

(Великобританія). 

Ольга Мангушева відзначила, що попри всі труднощі і перешкоди ерготерапія 

як професія в Україні продовжує розвиватися, і вона як голова правління ГО УТЕ і 

член WFOT докладає всіх зусиль для цього. Кожен учасник зборів поділився 

досвідом і досягненнями в ерготерапевтичній практиці. 

Доцент Наталія Закаляк скористалася нагодою і розповіла членам ГО УТЕ про 

досягнення і  результати проєкту Erasmus+ KA2 «UKROTHE» (Розвиток 

бакалаврської освітньої програми з ерготерапії), в реалізації якого, окрім команди 

ДДПУ імені Івана Франка, беруть команди Хмельницького національного 

університету, Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту, 

Реабілітаційного центру «Модричі» (м. Трускавець), БФ «Карітас» Самбірсько-

Дрогобицької єпархії УГКЦ (м. Дрогобич) під керівництвом європейських партнерів 

VIVES University College (Brugge, Бельгія), Porto Polytechnic Institute (Португалія) та 

Неурядових організацій ORADEA (Румунія) і «TAPAS» (Іспанія). Обговорювали 

виклики і проблеми, пов’язані з перспективою підготовки бакалаврів з ерготерапії за 

окремими освітніми програмами у ЗВО України.  

Віцепрезидентка WFOT Саманта Шанн зазначила, що у світовій професійній 

федерації знають про труднощі, з якими стикають українські ЗВО на шляху до 

підготовки ерготерапевтів за окремими освітніми програмами вже на 

бакалаврському рівні вищої освіти, і проблемами розвитку ерготерапії як ідентичної 

професії в Україні. Саманта Шанн повідомила, що Всесвітня асамблея охорони 

здоров’я ВООЗ працює із країнами щодо підписання резолюції про визнання 

ерготерапії унікальною професією, яка є значною частиною реабілітації.  Віце-

президентка WFOT запевнила, що вони також співпрацюють з профільними 

міністерствами нашої держави щодо долучення України до підписання цієї 

резолюції, яка вимагатиме від держав-підписантів розвивати ерготерапевтичну 

освіту і професію ерготерапевта в країні. 

Названий захід виступив чудовою платформою для поширення інформації 

про реалізацію проєкту Erasmus+ KA2 «UKROTHE» серед професійної спільноти в 

Україні та за її межами, зацікавленої у розвитку ерготерапії в Україні. 
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